
 

 

  
   

    رياضيرياضي  يازدهميازدهمسال سال 
      9898  فروردينفروردين  3030

  دقيقه 165: آزمون گويي به مدت پاسخ
  سؤال 160: گويي جهت پاسخ تعداد كل سؤالات

  نام درس عنوان
 تعداد
  سؤال

  سؤال شمارة
صفحه  شمارة

  )سؤال دفترچة(
 پيشنهادي وقت
  )دقيقه(

  

مي
مو
س ع

رو
د

مي
مو
س ع

رو
د

  

  )2(فارسي و نگارش 
 1-10 10 طراحي

4 -3  15  
 11-20 10 )دشاه(گواه 

  15 5- 6 21-40 20 )2(زبان قرآن عربي
  15 7- 8 41-60 20 )2(دين و زندگي
  15 9- 10 61-80 20 )2(زبان انگليسي

صي
صا
خت

س ا
رو
د

صي
صا
خت

س ا
رو
د

  

  11- 12  81-100  20  عادي - )1(حسابان 
30  

  13- 14  101-120  20  موازي - ) 1(حسابان 

  عادي - ) 2(هندسه 
  121-130 10  طراحي

17 -15  

25  
  131-140 10  )شاهد(گواه 

  موازي - ) 2(هندسه 
  141-150 10  طراحي

19-18  
  151-160 10  )شاهد(گواه 

  15 20  161-170 10 آمار و احتمال
  21- 23  171-190  20  عادي - )2(فيزيك 

25  
 24- 26  191-210 20 موازي-)2(فيزيك

 27- 28  211-220 10   عادي – )2(شيمي 
10  

 29- 30  221-230 10   موازي – )2(شيمي 
  ــــ 31 ــــ ــــ نظم حوزه
  165 ــــ ــــ 160 جمع كل

  
     گروه آزمون      

  )وقف عام(چي  بنياد علمي آموزشي قلم
  021- 6463 : :تلفن  923پلاك  –بين صبا و فلسطين  –خيابان انقلاب : دفتر مركزي 



   3: ةصفح  )رياضي( عمومي يازدهمسال   98وردين فر 30 آزمون -)7(پروژة 
 

  
  ؟آمده است نادرستاي  در كدام گزينة معناي واژه - 1

  )رساندن نامه يا پيام به كسي: ابلاغ(، )كوفتن: ضرب() 1
   )آور ترس: مهيب(، )توان بينايي: سو() 2
  )تفو: خدو(، )ستبر: يغور() 3
  )سرزنش: ملامت(، )مضطرب: ژيان() 4

 ه است؟آمد نادرستتعداد غلط املايي كدام بيت در كمانك مقابل آن  - 2

  )دو(غريبانه غصه پردازم  هاي مويهبه / نماز شام غريبان چو گريه آغازم  )1
  )دو(به جز اندوه جان و قصه خوردن / نباشد سود من زين غصه كردن  )2
  )يك( ستوآن طلب زو كه تبع و خاطر ا/ دوست خواهي كه تا بماند دوست  )3
  )يك( بود طمع بلند گردن بي/ زار و پادشاهي كن گآز ب) 4

  هاي كدام گزينه حذف شناسة فعل به قرينه صورت گرفته است؟ در جمله - 3
  .كبوتران فرمان وي بكردند و دام بركندند و سرِ خويش گرفت و صياد در پي ايشان ايستاد) الف
  .دمان منفعت گردد و بصر و بصيرت نقصان پذيرد و راي و رويت بي رواحريم دل او غم را  ،چون كسي در هجر افتاد) ب
  .اتفاق، آهو را از دام رهانيد شيران غريدند و به) ج
  .جوانب را چگونه شامل گردد ةيد آن همپايان رسانند فواه آن را بر اين ملاطفت ب ن،قلااع ةاگر طايف) د
  د، ب) 4  الف، ج) 3  ج، ب) 2  الف، د) 1

 است؟شده در بيت زير در كدام گزينه به ترتيب درست آمده  هاي مشخّص نقش واژه - 4

  »اوباخت ) واژگونه( باژگونههاي نرد/ و غمگين ساخت او  ترشخويشتن را «
  نهاد -صفت - مفعول - مسند )2    نهاد - اليه مضاف - نهاد -قيد )1
  بدل -اليه مضاف - مفعول - مسند) 4    متمم - صفت -مفعول -قيد )3

  است؟ نشدهصحيح مشخص گروه اسمي » هستة«در كدام گزينه  - 5
 به هم حمله كردند باز از دو سو/ آرزو شاهدننمود رخ  چو) 2  ، رزم اوهوسنشد هيچ كس را / ريبان فروبرده سر در گ همه) 1

 صلح بستند بر روي هم در/ از كين دل سوي هم دويدند) 4  تنش سر بيدرآورد از پاي، / غضنفر بزد تيغ بر گردنش) 3

 محذوف است؟ »وجه شبه«در كدام گزينه  - 6

  ها چون چراغ جهان چون شب و تيغ/ ت و راغ خون شد همه دش چو درياي )1
  بند است و چو لاله داغ دارد كه چو سرو پاي/ يت ز چمن فراغ دارددل من به دور رو )2
  باش گشا مي چو باد بهاري گره تو هم/ چو غنچه گرچه فروبستگي است كار جهان )3
  مزدي اميدداشت  زان ميان از كه توان/ اند  خلق مرغان اسيرند كه در يك قفس) 4

 تر است؟ نزديك» .كرد شاهان را مي لاتي كار پدرم در«مفهوم كدام گزينه به جملة  - 7

  قدم برون منه از حد خويش و سلطان باش/ ست درون خانة خود هر گدا شهنشاهي ا )1
  چكد جا ز دست خشك سبو، آب مي اين/ كشان نبود راه بخل را  در كوي مي )2
  نزد شاهنشه، چه كار، اوباش لشكرگاه را/ تواند بود؟ ني عقل را با عشق، خود، كاري  )3
  هست هر موري در اين وادي، سليماني دگر/ چشمي نيست در ملك وجود عالمي چون سير) 4

 ؟نيستها يكسان  مفهوم كدام بيت با بقية بيت - 8

  حرص استسقايره  ندارد در دل خرسند / رود بيرون ز سر سوداي حرص  از قناعت مي )1
  )رها كن(= ستر قناعت به روي خويش فروهل  / دار ينداز آبروي نگهحرص ب )2
  سلطان وقت خويشي و سلطان گداي توست/ پاي توست  دست و طمع زير گر حرص زير )3
  م بدان درد قناعت كن و درمان مگذاره/ گر ز درماندگي عشق تو را دردي است ) 4

در كدام » .كرد ام صادقانه بود كه در سنگ هم اثر مي قدر گفته رايشان گفتم، اول باور نكردند اما آنكوري خود را ب وقتي ماجراي نيمه«عبارت  مقابلمفهوم  - 9
 دارد؟ گزينه وجود

  گيراي درويشان در آب و خاك اثر دارد دم/ ر آتش ر از صحبت ايشان كه همچون باد دمب )1
  پرستشر خيال خوداثرها دبه اين افسون / چو آتش دامن او هر كه گيرد، رنگ او گيرد  )2
  تر، لاله فتاده است چو آتش به خشك و/ خواره يك روش تأثير  د و ميهكند به زا )3
  گيرد زبان آتشينم هست، ليكن در نمي/ خندم كه چون شمع اندرين مجلس  ميان گريه مي) 4
 ارد؟د تناسب مفهومي» فعل من بر دين من باشد گوا/  شير حقم نيستم شير هوا«بيت  كدام گزينه با -10

  اند ايشان فنا كه در حق گشته زان/ فعل حق دان هرچه كردند اوليا )2  ستوخدمت خلق خدا مقصود ا/ طبع روشن مرد حق را آبروست )1
  شير حق آن است كز صورت برست/ پرست من ني ام سگ شير حقم حق) 4  فعل ما آثار خلق ايزد است/ فعل حق افعال ما را موجد است )3
  

  2فارسي
  )حيدري حملة(حماسي  ادبيات

  ادبيات داستاني
  )عينكم دار، قصة وقكبوتر ط(

  139تا  111 صفحة
  2نگارش 
  سفرنامه

  103تا  86 صفحة

دقيقه 15  )2(و نگارش فارسي



   4: ةصفح  )رياضي( عموميسال يازدهم   98فروردين  30 آزمون -)7(پروژة  
 

 

 .پاسخ دادن به اين سؤالات اجباري است و در تراز كل شما تأثير دارد )شاهد(آزمون گواه    
 

 آمده است؟ نادرست ژهمعناي چند وا -11
  ).هوش: دها(، )دوان: گرازان(، )پيشوا: امام(، )زمين زراعتي: وقيعت(، )انبوه: نزه(، )شده قطع: منقطع(، )ستيزه: مجادله(، )خالص: صافي(، )رئيس: سر(، )اجازه: رخصت( 
  چهار) 4  سه) 3  دو) 2  يك) 1
  ؟املايي وجود ندارد غلطدر كدام بيت  -12

  چون كمان دوست خونش بريخت ابروي هم/ رش اندر قضا نكشت خصمي كه تير كاف) 1
  دل را به تــــو و تو را سپردم به خداي/ ور تــو در ســــفر بيافشردم پاي از جــــ) 2
  پــس چـه خندي بر وي اي نفس دقل/ ـــو آيــــا هـــست اخلاص و عمل در تــ) 3
  حــــرب حاسدانـش بود اژدها فكندر / د از تن ره نشاط پـــاي عـــدوش نـــسپر) 4
  شود؟ كدام نوع وابستة پسين ديده ميدر متن زير ،  -13

خيلي وقت بود كه من . آمد قد كوتاه و موي قرمزش، از دور به چشم مي. خانة ما آمد، توجه من را به خودش جلب كرد از روزي كه اين مرد ديوانه به ديوانه«
  ».دانست كه من كر نيستم م اين ديوانة جديد راز من را فهميده بود و ميكرد خودم را به كري زده بودم ولي حس مي

  اليه صفت تعجبي، مضاف) 2    اليه، صفت بياني مضاف) 1
  صفت شمارشي، صفت تعجبي) 4    صفت بياني، صفت اشاره) 3
  دارد؟ متفاوتدر كدام گزينه معنايي » طالع« واژة -14

  ام مايل تو سروي نديده قده ن بمكه /  ام طالع حسن تو ماهي نديدهه كه من ب) 1
  مادر ر چه طالع زادــــم بــــــندان/ ي ردـــم نين آزادهـــن رادي چـــچني  )2
   ر طالع بدرام خويشــــام ب طيــــره/  ام خويشك از بد ايـــام ني تهـــــخس ) 3
  ي جويكـــم در يــــــنباشد آب داي/  الع به يك خويــط ،اودانـــــنماند ج) 4
  .است و معناي حقيقي دارد  نرفتهبراي بيان تشبيه يا مجاز به كار  … در بيت گزينة» آتش«واژة  -15

  زند كفن در دل آتش ســــينه سوز از/  تو هواي در شود خـــــاك زيـــــر چو خواجو) 1
  افكند كيوان كاخ در شرر مهرت آتش ز/  فراق در شب هر كه كن خواجو كار در نظر يك )2
  آمــد باز تر سوخته آن از باره صد و رفت/  بود سوخته غم آتـش از قـــــدم تا سر گرچه )3
  سجود به هندوان چـــو گــــردش دود/  عـــــود و صنـــــدل ز انگيـــــــخته آتش )4
 : جز ها، يكسان است؛ به ابيات، تعداد تشبيه در همة -16

  يك منظريماه رخساري ملا/ سرو رفتاري صنوبر  قامتي ) 1
  سمن بري، صنمي، گلرخي، جفاكاري/  مرا دلي است گرفتار عشق دلداري) 2
  گري چون تذرو رفتاري به گاه جلوه/  هماي فري طاووس حسني و طوطي نطق) 3
  كه ماه را بر حسنش نماند بازاري/  بنفشه زلفي نسرين بري سمن بويي) 4
ي بكردند و دام كبوتران فرمان و. ون قوتي كنيد تا دام از جاي برگيريم كه رهايش ما در آن استحالي صواب آن باشد كه جمله به طريق تعا«مفهوم متن  -17

  .تناسب دارد …ي بيت استثناابيات به  با همة» بركندند
  شـــــير ژيـــــان را بدرانند پوسـت/ اق مـــــورچـــگان را چــــو بود اتـــفّ) 1
  كي اتفّــــاق جـــــواب سلام ما افتد/ نباشد راه ـــو چون باد را به بارگـــــاه ت) 2
  دشـمن به نيم جو نخرند هزار طعنة/ با هم اگر يك دلند در همه كار  ستودو د) 3
  توان گرفت ري به اتفّـــاق جهـان ميآ/ ـــهان گرفت حسنت به اتفّاق ملاحت ج) 4
  است؟ متفاوتمفهوم كدام گزينه با بقيه  -18

  خسروان عشق درس عبرت از مجنون گرفتند/ ان شيرين بر سر افشان ي وطن را جخاك ليلا) 1
  كه با او چـــــنين اســــــت پيــــمان من/ ـــود را فــــــــداي وطــــــن كنم جان خ) 2
  زان مهر رخـــــشان وطـن روز عدو تار آمده/ تابان وطن روشــــن شده جان وطن  زان ماه) 3
  وطن خانه و ملك و سر و تن چيزي نيسـت بي/ طـــن چيزي نيست ن در ره ناموس وبذل جا) 4
  كدام گزينه صحيح است؟مفهوم برداشت شده از  -19

  هياهو كردن= برانگيخت ابرش، برافـــــشاندگرد / گاه عمــــرو آن سپهر نبــــــردكه نا) 1
  تسليم شـدن=  بينـــداخت شمشير را شاه ديــــن/ ام خـــداي جـــــهان آفـــــرين به ن) 2
  تأسف خوردن= به سر كوفت شيطان دو دست دريغ / شير خدا رانـــد بر خـــــصم تيغ چو ) 3
  آشـتي كردن= در صـــلح بستنـــد بر روي هـــم / يــــدند از كيـــن دل ســـوي هم دو) 4
  شود؟ دام بيت ديده ميدر ك» دو سوبه هم حمله كردند باز از / چو ننمود رخ شاهد آرزو «بيت  مقابلمفهوم  -20

  به قصــــد عدو تيغ كين آختند/ يـــــران به مــــردانگي تاختند دل) 1
  در لحد آن خــشت سپر ساختند/ زنان چـــــــون سپر انداختند  يغت) 2
  دهد و نصــــــــرت و ظفر ندهد/ تو  اي آن رزمـــــــگه كه حملةو) 3
  به هم تيغ و رايـــــت برافراختند/ ه تدبير خـــــــون ريختن تاختند ب) 4
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 و الأدقّ في الجواب للترجمة ن الأصح25 -  21(عي:(  
  :»ليمٍبيلِ االلهِ فبَشِّرهم بِعذابٍ أنفقونَها في سونَ الذهّب و الفضَّةَ و لا يالّذينَ يكنز« -21

 !نكردند را به مجازاتي دردناك بشارت بده كساني كه طلا و نقره را گنجينه ساختند و آن را در راه خدا انفاق) 1
 !كنند را به مجازات دردناك بشارت بده كنند و در راه خدا انفاق نمي ها را گنجينه مي آنان كه طلا و نقره) 2
 !كنند را به مجازاتي دردناك بشارت بده كنند و آن را در راه خدا انفاق نمي كساني كه طلا و نقره را گنجينه مي) 3
 !كه طلا و نقره را گنجينه كردند و در راه خدا انفاق ننمودند را به مجازات دردناك بشارت بده آنان) 4
22- »غةُاللّ تُعد ةُالعربي إحدى لغات ةٍ ةٍعالميسيرُتَ سارت وقَد  حي التأثيرِ نحو رِـُثّأالت و زبان عربي : »!ىالأخرَ الأقوامِ بلغات… 

 !كند هاي اقوام ديگر حركت كرد و مي رود كه به سوي اثر كردن و اثرپذيري بر زبان مي به شمار جهاني زنده  يك زبان) 1
 ! كند است و مي ساير اقوام حركت كرده  زباناز ري جهان است كه به سوي اثرگذاري و اثرپذي هاي زنده يكي از زبان) 2
 !نمايد اقوام ديگر حركت كرد و حركت مي  بر زبانرود كه به سوي اثر كردن و اثرپذيري  زندة جهاني به شمار مي  يك زبان) 3
 !كند هاي اقوام ديگر حركت كرده است و مي زبان ازرود كه به سوي اثرگذاري و اثرپذيري  به شمار مي هاي جهاني زنده يكي از زبان) 4
  : »!ي العربيةو كانَ لابن المقفعّ دور عظيم في هذا التأثير فقد نقل عدداً من الكتب الفارسِية إل« -23

 ! هاي فارسي را به عربي برگرداند ابن مقفّع در اين گونه تأثير نقش بسيار داشت، چه اين كه تعدادي از كتاب) 1
 ! نقش زياد ابن مقفّع در اين تأثيرات بسيار بود، زيرا او بود كه تعدادي از كتب عربي را به فارسي منتقل كرد) 2
 ! هاي فارسي را به عربي ترجمه كرد گمان تعدادي از كتاب بي ، چهداشتش بزرگي ابن مقفّع در اين اثرگذاري نق) 3
 !هايي را كه از فارسي به عربي برگردانده بود، فراوان بود ابن مقفّع نقشي بس بزرگ در اين اثرگذاري داشت، زيرا كتاب) 4
  : الخطأعين  -24

1 (ةة باللّغة العكانت شيمل تقرأ الأدعية المنقولة من الأئمخواند عربي ميزبان از امامان را به  شده شيمل دعاهاي روايت!: ربي! 
 ! ها بيش از شش زبان بودند كنم آن شيمل چند زبان را ياد گرفته بود؟ گمان مي!: كم لغة شيمل كانت قد تعلمّتها؟ أظنّ أنّها أكثر من ست لغات) 2
 ! شود هاي دانش و تكنولوژي و ادبيات، تمدن ناميده مي هاي پيشرفت در زمينه جلوه!: ب تسمي حضارةمظاهرُ التّقدمِ في ميادين العلم و الصناعة و الأد) 3
 !حل كرد هاي آن عبارتبا گزينش جواب درست براي تكميل تمرين پنجم را  !:التمّرين الخامس بانتخاب الجواب الصحيح لتكميل كلّ عبارة منه لُّحاُ) 4
25- حيحن الصعي:  

1 ( بتذَه أشتَريةِ ليدليإلي الصبوبئةَ الحدهي المُاممسكنّ بخرم هاي روم تا براي مادرم قرص به داروخانه مي!: ل! 
 !دريافت كند  ش را در آشپزيدوستم موفق شد كه مدرك!: ةي أن يستلَم شَهادته في الطبّاخنَجح صديق) 2
 !نشو خستهكني  از تلاشي كه براي اهدافت مي: به برادرم گفتم!: لهدفكلا تَتعب من جهد يفعله : قلُت لأخي) 3
 !زنند، اعتماد نخواهيم كرد هايي كه دشمنانمان مي به حرف!: نالا نعَتمَد علي كلمات يقولونَ أعداؤ) 4
  »!خَيرُ الامُورِ أوسطُها«: في المفهوم الخطأعين  -26

 رهرو آن است كه آهسته و پيوسته رود/ رود  رهرو آن نيست كه گه تند و گهي خسته) 1
 راي خردمند خوانند و پاكيزه/  گزيني بماني به جاي ميانه) 2
 هم لايق دشمن است هم لايق دوست/ اندازه نگه دار كه اندازه نكوست ) 3
 چو خواهي كه يابي به داد آفرين/ ز كار زمانه ميانه گزين ) 4
  »!لا تَظلم كما لا تحُب أن تُظلمَ و أحسن كما تحُب أن يحسنَ إليك«ريف؟ للحديث الشّ صحيحما هو المفهوم ال -27

1 (و الظاّلمينَلا ي االلهُ الظلُم ه لأنفسُنا) 2    !حببلُ ما لا نُحلا نَفع! 
 !يعاملوناا نُحب أن لنتعامل مع الآخرينَ كم) 4  !يجب علينا أن نحُسن إلي الآخرينَ لأنّ االلهَ يحب المحسنينَ) 3
  :في المترادف و المتضاد الخطأعين  -28

1 ( درّ =الممد ) 2  الجالص≠ قالَ =نطََقَ ) 4  الشّبع ≠الجوع ) 3  الغنَي 
  :حسب الحقيقة و الواقع الخطأعين  -29

 !ةِالحروف الفارسِية في اللّغةِ العربي تَجِد كلَّ) 2    !إسطنَبول أكبرُ مدينةٍ في تُركيا) 1
3 (ي المبيشابور إحدة دنِ التاّريخينالةٌ) 4    !بلادستان اُرديةُ في الباكاللّغةُ الرَّسمي! 
  :في تعريف الكلمات التالية الخطأعين  -30

1 (ن  يوخذُعطرٌ : سكالمنمقُ قطعةٌ: الشَرشفَ) 2  !نلاالغز نوعٍ خاصٍ معلي  غاليةٌ ماش اً توُضعذجدالنَّواف! 
 !يشعرُ فيها بخلو معدته و حاجته إلي الأكل في الإنسانِ حالةٌ: الجوع) 4  !بينَ جماعة من الناس المشتركةُ القيم: قافةَالثّ) 3

 )2( زبان قرآنعربي

  آنهّ ماري شيمل
تأثيرُ اللّغةِ الفارسيةِ علي

)متن درس(اللّغةِ العربيةِ 
  82تا  65ي  صفحه
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 التّال أجبِ عن الأسئلة بدقةٍّ يإقرأ النّص 35-31( ثم(:  
مستشرقٌ هو دوارد براونا يف واسعةً شهرةً نالَ. إنجليزي الدالشَّ راساتكانَ و ةِرقي ثُيبالفارِ تحدو ةِسي داًةِالعربييج  .العربي جمعِ العلميالم ن أعضاءفي  كانَ م

لغتها  يران وإ تاريخ بثقافة و شديد براون اهتماملكانَ . أيضاً فيها اًستاذاُ نَيوع إسطنبول إلى سافرَ و بالطّ علم سرد و ي جامعة كيمبردجف اًستاذاُ نَيع حيثُ دمشق
 و ةنجازاته العلميإوأكبر  ذي يعتبر من أهمالّ »تاريخ الأدب في ايران«تأليفه كتاب  إيران هو آثاره عن من أهم لعلّ كتباً عديدة و لاتجاالم هذهفي  فألّحيث 

 عصر الفردوسيالي قدم حتّدب منذ التاريخ الأ و ةالكتب الادبي الانتفاضات و صدر في أربعة أجزاء تناول فيه العقائد و  قد الدراسة و عاماً من البحث و 30خلاصة 
 !ةهلويلسلة البوائل السأ ة وفويلسلة الصتاريخ الس يران وإر علي تَعصر هجوم التَّ و لي عصر سعديإ ممن ثَ و

  :علي حسب النَّص الخطأعين  -31
 ! لإنجليزس علم الطِّبِ في اكانَ براون يدر) 2    ! في جامعات ايرانَ كانَ براون اسُتاذاً) 1

 !  من تأليفاته أحد» الأدبِ في ايران تاريخِ« كتاب) 4    !براون سافرَ إلي إسطنبول و دمشق) 3

  :في النَّص لا يوجدأي موضوعٍ  -32
1 (دلو 2    !براون فيها بلاد (ةِتسلُّطُ براون عسيةِ و الفارلي اللُّغتَيَنِ العربي! 

 !في مدينة إسطنَبول براون يقبزمانٌ ) 4    !نَيرانييلُغةَِ الإاهتمام براون بثِقافةَِ و ) 3

33- حيحن الصعي:  
 !ة كيمبردج اللُّغتَيَنِ العربيةَ و الفارسيةَس في جامعدر) 2  !يرانإترَ علي ألفّ براون كتُبُاً حولَ هجومِ التَّ) 1

 ! ةُفويصال لسلةُساليران هو إلكتاب تاريخ الأدب في  الأساسي الموضوع) 4  !ةيهلولسلة البوائل السأمنذُ القدم حتيّ  كتََب في كتابِه) 3

  :في ترجمة المفردات علي حسب النَّص الخطأعين  -34
 يافت دست: نالَ) 2    وگو گفت: البحث) 1

3 (ردس :)ستَشرقِ) 4    آموخت) علمخاورشناس: م 

  :للكلمات المعينةِ وعية و المحلّ الإعرابينّالفي  الخطأعين  -35
 صفة/ اسم، مفرد، اسم الفاعل :الشَّرقيةِ) 2    مفعول/ ث، نكرة مؤنّاسم : شُهرةًَ) 1

3 (ر، معرفة مذكّمفرد : الطِّب /4    اليه مضاف (الفع: ألَّف هصدرتأليف«ل الماضي، م« 

   ): في المعني( ةًمختلفعين حرف اللاّم  -36
  !ةالعربي غةلّبال واة الطّلاب لينطقفي حصة العربي :قال المعلّم العربي) 2    !  له صباحاًاستقبإذهب إلي لنَمن السفر فَ يرجِع جدي) 1
  !يصلوا إلي أهدافهمفي الدرس ل نَولئك الطّلاب يحاولوأ )4                     !المؤمن ليعتمد علي قدراتهوقات أفي كلّ  )3
  :عين المضارع بمعني الماضي -37

 » أ لا تحبونَ أن يغفرَ االلهُ لَكم«) 2    »أ لَم نَجعلْ لَه عينيَن«) 1

 » لَن تنَالوا البرَّ حتّي تنُفقوا مما تُحبونَ«) 4    »لم تَقولونَ ما لا تَفعلونَ«) 3

  :عين لام الأمرِ -38
  !فَريق ثقافي في الجامعة يحاول كلُّ الأساتيذ لتشَكيل) 2  !إشترك التّلاميذ في الجلسة العلمية ليتعَلمّوا الموضوع جيداً) 1
  !المؤمنونَ الزاّهدونَ ليتذكّروا أنَّ االله يحب مساعدة الآخرينَ) 4  !لنَكسب مودة إخواننا الأعزّاء، نُعود لساننَا لينَ الكلامِ) 3
  »ما بأنفسُهم يغيرواقومٍ حتّي ما ب لا يغيرإنَّ االله «): علي الترّتيبِ(حسب ما تَحتَه خطٌّ  الصحيحعين  -39

  معادلٌ للمستقبل المنفي -الفعل المضارع للنفّي) 2  معادلٌ للمضارع الالتزامي -الفعل المضارع للنّهي) 1
  معادلٌ للمستقبل المنفي -الفعل المضارع للنّهي) 4  معادلٌ للمضارع الالتزامي -الفعل المضارع للنفّي) 3
  :»لم« عن قراءةِ الخطأعين  -40

  !لهم إلاّ االله ساعد مساكينَ و ضعُفاء لَم يبقِلم لا تُ) 2  !لَم نَسمع كلام المعلِّم لأننّا جلسنا في نهاية القاعة) 1
  !رخيصة ارحجألَم اشُاهد في هذا الشاّرعِ فندقاً توجد فيه ) 4  !لم نظَلم أحداً من عباد االله فلهذا لا نخَاف من عقوبته) 3
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 شود؟ پذير مي يك از اهداف در جامعة مهدوي امكان تر به تقرب الهي در ساية تحقق كدام عبوديت و بندگي بهتر و رسيدن آسان -41

  فراهم شدن زمينة رشد و كمال) 2    شكوفايي عقل و علم) 1
  گستري عدالت) 4    آباداني) 3
 صالح و مستضعفان طراحي شده است؟اي براي مؤمنين  ترتيب چه آينده مطابق مستند وحياني قرآن، به -42

  »الحونيرثها عبادي الص« -»و نجعلهم الوارثين ةًائمنجعلهم «) 2  »ليستخلفنّهم في الارض« -»و نجعلهم الوارثين ةًائمنجعلهم «) 1
  »الوارثينو نجعلهم  ةًائمنجعلهم « - »ليستخلفنّهم في الارض«) 4  »الحونيرثها عبادي الص« - »ليستخلفنّهم في الارض« )3
  ؟سازد و راهكار مقابله با اين عامل كدام است گران را بر كشور مسلط مي آورد و سلطه چه عاملي يك حكومت را به سرعت از پاي در مي -43

  تقامت و پايداري در مقابل مشكلاتاس - تفرقه و پراكندگي) 1
  همبستگي اجتماعي - تفرقه و پراكندگي) 2
  همبستگي اجتماعي -عدم جلوگيري از نفوذ بيگانگان) 3
  اولويت دادن به اهداف اجتماعي -عدم جلوگيري از نفوذ بيگانگان) 4

، »يحذرون همين و لينذروا قومهم اذا رجعوا اليهم لعلّهوا فى الدليتفقّ منهم طائفةٌ فرقةٍ لا نفر من كلّ فلو ةًو ما كان المؤمنون لينفروا كافّ«با دقت در آية شريفة  -44

  ؟گردد مستفاد مي» افرادي كه بايد به تفقه بپردازند«و » نتيجة تفقهّ در دين«ترتيب  از كدام قسمت آيه، به
  »كافَّةًو ما كانَ المؤمنونَ لينفروا « - »ليتفقّهوا في الدين«) 2  »طائفةٌمنهم  فرقةٍنفر من كلّ « - »لينذروا قَومهم« )1
  »كافَّةًو ما كانَ المؤمنونَ لينفروا « - »لينذروا قَومهم«) 4  »طائفةٌمنهم  فرقةٍر من كلّ نف« - »ليتفقّهوا في الدين« )3

  ؟كنند و كدام موضوع يك روش رايج عقلي است با انجام كدام مسئوليت از طرف فقيه، مردم با وظايف ديني خود آشنا شده و به وظايف خود عمل مي -45
  تفقه - مرجعيت ديني) 2    تقليد - مرجعيت ديني) 1
  تفقه -ولايت ظاهري) 4    تقليد -ولايت ظاهري) 3

  ؟هاي مربوط به امامت كدام است در ارتباط با حوزه ،براي عصر غيبت) ع(راهكار پيامبر و امامان  -46
  .مردم بايد وقت و همت خود را صرف شناخت دقيق دين كنند و به تفقه در دين بپردازندهمة ) 1
  .ان به راويان حديث مراجعه كنند كه آنان حجت خدا بر مردمندمردم بايد در مورد رويدادهاي زم) 2
  .كنند طور كامل در مسير اهداف الهي هدايت مي را بر عهده دارند و جامعه را بهظاهري فقيهان دو مسئوليت مرجعيت ديني و ولايت ) 3
  .بايد ديگران را كه به احكام آشنا نيستند، راهنمايي كنند هاست، وجود داشته باشد، اگر يكي از پيروان پيامبر و امامان كه آشنا به علوم آن) 4

 فقيه چيست و از كدام عبارت شريفه قابل برداشت است؟ يكي از شرايط مشترك مشروعيت مرجع تقليد و ولي -47

  »فيها الي رواةِ حديثنا ثُ الواقعةُ فاَرجعِوااَما الحوادو « - شناس بودن زمان) 2  »فيها الي رواةِ حديثنا ثُ الواقعةُ فاَرجعِواا الحوادو اَم« -باتقوا بودن) 1
  »فاَنَّهم حجتي عليَكُم و انََا حجةُ االلهِ عليَهمِ« - مدير و مدبر بودن) 4  »فاَنَّهم حجتي عليَكُم و انَاَ حجةُ االلهِ عليَهِم« - بودن شناس زمان) 3
 جامعه مسلمانان كدام است؟ د ما در عرصةرستي يا نادرستي عملكرملاك د -48

  اولويت دادن به اهداف اجتماعي -رسيدن و نرسيدن به اهداف در شرايط مختلف )1
  هاي سياسي و اجتماعي افزايش آگاهي -رسيدن و نرسيدن به اهداف در شرايط مختلف )2
  داف اجتماعياولويت دادن به اه - ناراحتي و يا خوشحالي دشمنان از عملكرد و رفتار ما )3
  هاي سياسي و اجتماعي افزايش آگاهي - ناراحتي و يا خوشحالي دشمنان از عملكرد و رفتار ما) 4
مرجع تقليد  يهاي اصلي و اختصاص اند و كدام مورد از ويژگي دانستهحال يتيم تر از  سختافتاده،  را كه از امام خود دور حال كسي) ص(چرا پيامبر اكرم  -49

 است؟

  تر بودن عالم -بيند زيرا امام خود را نمي )2  تر بودن عالم - داند نظر امام را نميزيرا حكم و  )1
  شجاعت - داند زيرا حكم و نظر امام را نمي) 4    شجاعت -بيند زيرا امام خود را نمي )3
 د به درستي انجام دهند؟خود را باي ، كدام وظيفةهاي صحيحي بگيرند هاي ستمگر دنيا تصميم كه مردم بتوانند در برابر قدرت براي اين -50

  يري براساس مشورتگ تصميم )2    و اجتماعي هاي سياسي افزايش آگاهي )1
  همگانيمشاركت در نظارت ) 4    وحدت و همبستگي اجتماعي )3

دقيقه 15.هاي معارف مربوط به خود را از مسئولين حوزه دريافت كنيد توانيد سؤال شما مي هاي مذهبي، اقليت آموزان دانش  2دين و زندگي 
 

  عصر(تفكر و انديشه
غيبت، مرجعيت و 

  )ولايت فقيه
133تا  108ي  صفحه
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ه چه كساني مهربان فرمايد چه افرادي را انتخاب كند و نسبت ب اشتر براي تحقيق در مورد وضع طبقات محروم مي خطاب به مالك) ع(اميرالمؤمنين علي  -51
 باشد؟

  محرومين -مورد اطمينان )2    همة مردم -مورد اطمينان )1
  همة مردم -جو نباشند عيب) 4    محرومين -دننباش جو عيب )3
  خداوند نعمت هدايت را چگونه كامل كرده است و غيبت صغري امام زمان چقدر طول كشيد؟ -52

  سال 61 -با وجود امامان ) 4  سال 69 -با وجود امامان ) 3  سال 61 –تم النبيين با ارسال خا) 2  سال 69 –با ارسال خاتم النبيين ) 1
 گردد؟ الزّمان كدام مورد برداشت مي پيرامون آخر) ع(انديشي در سخنان گهر بار امام علي  با ژرف  -53

  .است شان در گناه روي شان، متبوع ستمگري و زياده مندي مردم از وجود حجت در ميان عدم بهره )1
  .است شان در گناه روي هاي الهي، تابع ستمگري و زياده مندي مردم از نعمت عدم بهره )2
  .است شان در گناه روي شان، تابع ستمگري و زياده مندي مردم از وجود حجت در ميان عدم بهره )3
  .است شان در گناه روي هاي الهي، متبوع ستمگري و زياده مندي مردم از نعمت عدم بهره) 4
 شود؟ كدام موضوع برداشت مي »لم يك مغيرا نعمة«تا چه زماني ادامه دارد و از عبارت  )عج( روايات، غيبت امام زمانمطابق   -54

 )عج(علت غيبت امام زمان  - كه تنها مسلمانان شايستگي درك ظهور و وجود آخرين حجت الهي را پيدا كنندتا زماني) 1

 )عج(زمان ظهور امام زمان  - هور و وجود آخرين حجت الهي را پيدا كنندكه تنها مسلمانان شايستگي درك ظتا زماني) 2

  )عج(علت غيبت امام زمان  -دوجود آخرين حجت الهي را پيدا كن مندي ازانساني شايستگي بهره كه جامعةتا زماني) 3
 )عج(ن ظهور امام زمان زما -ندز وجود آخرين حجت الهي را پيدا كمندي اانساني شايستگي بهره كه جامعةتا زماني) 4

  .بود …) ع(هجري مسئوليت امام حسن عسكري …تا شهادت پدر بزرگوارشان در سال  …در شهر ) عج(از تولد امام زمان  -55
  اثبات وجود ايشان و اعلام امامتش به عنوان امام دوازدهم - 255 -كاظمين )1
  د اعتمادنشان دادن فرزند گراميشان به ياران نزديك و مور - 260 -كاظمين )2
  نشان دادن فرزند گراميشان به ياران نزديك و مورد اعتماد -260 -سامرا )3
  اثبات وجود ايشان و اعلام امامتش به عنوان امام دوازدهم - 255 -سامرا )4
  به چه معناست؟غيبت آخرين حجت الهي  -56

  .ايشان در جامعه حضور ندارند) 2    .بينند ايشان مردم را نمي) 1
  .ايشان را ببينند حضور توانند عادي نميمردم ) 4  .ايشان در جامعه بي بهره اند حضورمردم از ) 3

 كدام مورد از برترين اعمال عصر غيبت است و علت آن چيست؟ -57

 .شود داران با ظهور آن حضرت حاصل مي فرج و گشايش واقعي براي دين -تفقه در دين) 1

  .شود داران با ظهور آن حضرت حاصل مي ينفرج و گشايش واقعي براي د -در انتظار ظهور بودن ) 2
  .دارد اين مسأله جامعه را در پويايي و آمادگي هميشگي نگه مي -تفقه در دين) 3
  .دارد اين مسأله جامعه را در پويايي و آمادگي هميشگي نگه مي -در انتظار ظهور بودن ) 4

دربارة ياران ) ع(امام باقر  و …كساني هستند كه  ،در عصر ظهور ،»گارت برويد و بجنگيدتو و پرورد« :كه ايشانبه  خطاب )ع(مصداق اين سخن قوم حضرت موسي  - 58
  فرمايند؟ چه مي) عج(امام عصر 

تر يـاران امـام    بيش -حق حضوري فعال دارند در جبهة باطل، نبرد دائمي حق و و هاي اجتماعي فعاليت در صحنة قبل از ظهور آن حضرت، تمرين كرده و) 1
  .دهند جوانان تشكيل مي را) عج(عصر 

پنجاه نفر از ياران  -حق حضوري فعال دارند در جبهة باطل، نبرد دائمي حق وو هاي اجتماعي  فعاليت در صحنة قبل از ظهور آن حضرت، تمرين كرده و) 2
  .اند زنان) عج(عصر امام 

را جوانـان تشـكيل   ) عـج (عصـر  تر ياران امـام   بيش -بران حضور ندارندطلبان عليه مستك د حقرنبدر صحنة  كنند و دعا سر مي در عصر غيبت با گريه و) 3
  .دهند مي
  .اند زنان) عج(عصر پنجاه نفر از ياران امام  -طلبان عليه مستكبران حضور ندارند د حقرنبدر صحنة  كنند و دعا سر مي در عصر غيبت با گريه و) 4
ترتيب چه چيزهايي مطرح شده  به» شكني دشمن غافل نبودن از پيمان«و » جو از خودكردن عيب دور«به مالك اشتر، دليل ) ع(با توجه به نامة امام علي  -59

 است؟

 .كند گاه به پيمان خود عمل نمي دشمن هيچ -كند ورزي عيوب مردم را نزد حاكم بزرگ مي با كينه) 1

  .كند ميگير  غافل دشمن گاهي از اين راه تو را -كند ورزي عيوب مردم را نزد حاكم بزرگ مي با كينه) 2
  .كند گير مي غافل رادشمن گاهي از اين راه تو  - تر از همه در پنهان كردن عيوب مردم بكوشد جامعه بايد بيش مدير) 3
  .كند عمل نمي خودگاه به پيمان  دشمن هيچ - تر از همه در پنهان كردن عيوب مردم بكوشد جامعه بايد بيش مدير) 4
 كند و ثمرة اجراي اين مسئوليت چيست؟ شدگان در يك كشتي لزوم اجراي كدام مسئوليت را توسط مردم ايجاب ميتشبيه مردم يك جامعه به سوار -60

  تر شدن هدايت جامعه به سمت وظايف اسلامي آسان - هاي سياسي و اجتماعي افزايش آگاهي )1
  تر شدن هدايت جامعه به سمت وظايف اسلامي آسان -مشاركت در نظارت همگاني )2
  تر جامعه توسط رهبري ادارة موفق -ركت در نظارت همگانيمشا )3
  تر جامعه توسط رهبري ادارة موفق - هاي سياسي و اجتماعي افزايش آگاهي) 4
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61- All these valuable plates must be carefully … in boxes and transported; otherwise, they 

may break into pieces.  

1) ashamed  2) packed 

3) invited  4) retired 

62- We are going to talk about some important … and take decisions on the most immediate things we need to 

focus on now. 

1) crafts 2) images 3) items 4) noises 
63- Before ending the meeting, the manager asked the members to … whatever the secretary had made note of. 

1) review 2) exist 3) dislike 4) confuse 
64- Finally, the house has been made ready to host our dear guests by several old … objects seeming to be very 

costly. 

1) decorative 2) creative 3) appropriate 4) cultural 
65- Nobody is able to root out St Valentine’s Day in Christian countries because it is … into their history, 

religion, customs and culture. 

1) jumped 2) caught 3) agreed 4) woven 

 

 
 

My older sister is a real couch potato. She …(66)… goes to the gym and does exercises. The doctor told 

her to do enough physical activities and have a …(67)… diet. However, she does not care at all. It is 

enjoyable for her to work with her laptop for long hours, but then she gets a bit sick and ...(68)... . That’s not 

all. When it comes to meals, she has very unhealthy eating …(69)… , which means she sometimes eats a lot 

and sometimes nothing. Finally, I decided to put her in the right way; I’m going to take her out for …(70)… 

at weekends and make her active. 

66- 1) harmfully  2) orally  3) rarely    4) slowly 

67- 1) incorrect  2) balanced   3) natural   4) early 

68- 1) depressed    2) mental  3) homeless   4) unfortunate 

69- 1) cooks    2) lifestyles 3) habits  4) events 

70- 1) disordering  2) climbing   3) preventing  4) retiring 

 

 
Passage 1 

Mahmoud Farshchian is a master of Persian painting and miniatures. His paintings have been hosted by 

several museums and exhibitions worldwide. He is the most famous artist in miniatures, an art form which 

was first established in Ancient Persia and later became known in China, Turkey and other Middle Eastern 

countries. 

He was born in the city of Isfahan on January 24, 1930. Young Mahmoud showed an interest in arts quite 

early in life and studied drawing, painting and sculpting for several years. After receiving his diploma from 

Isfahan's high school for the fine arts, Farshchian left for Europe, where he studied the works of the great 

Western masters of painting. As a result, he developed a modern artistic style with universal appeal. 

)2(انگليسي  زبان دقيقه15

A Healthy Lifestyle 
(What you learned) 
Art and Culture   
(Get Ready,…, 

Reading, 
Vocabulary  

Development) 
  94تا  78صفحة

PART A: Grammar and Vocabulary 
Directions: Questions 61-65 are incomplete sentences. Beneath each sentence you will see 
four words or phrases marked (1), (2), (3) and (4). Choose the one word or phrase that best 
completes the sentence. Then mark your answer sheet. 

PART B: Cloze Test 
Directions: Read the following passage and decide which choice (1), (2), (3), or (4) best fits each space. Then mark the correct choice on
your answer sheet. 

PART C: Reading Comprehension 
Directions: Read the following passages and answer the questions by choosing the best choice (1), (2), (3), or (4). Then mark the correct 
choice on your answer sheet. 



   10: ةصفح  )رياضي( عموميسال يازدهم   98فروردين  30 آزمون -)7(پروژة  
 

 

His works are exhibited in several museums and important collections worldwide. He has been awarded 

more than ten prizes by various art institutes and cultural centers. He created his own style in Iranian 

Painting, a particular combination of the traditional and the modern, which are elements of his unique style 

of painting. Some of his talents are his wonderful sense of creativity, his cheerful designs, his creation of 

round spaces, his smooth and powerful lines, and his creation of strong colors. Farshchian's works are 

mostly based on classic poetry, literature and the Koran, as well as his own deep imagination. His most 

outstanding works appear most effectively in attractive faces and figures. His artworks tell us some 

meaningful stories and help us to search deep in our souls. 

71- Which one of the following is NOT true about the unique qualities of Farshchian’s painting style?  

1) His paintings’ themes are entirely from his own imagination. 

2) His works are mostly attractive faces and figures. 

3) He uses smooth and powerful lines to make round spaces. 

4) He creates cheerful designs with strong colors. 

72- According to the passage Farshchian’s artworks have great universal appeal mostly because …  

1) he also studied the works of the great Western masters of painting. 

2) his artworks have been displayed at museums and exhibitions worldwide. 

3) his greatest artworks are influenced by literature from different countries. 

4) he has achieved a different style and created a school of his own in painting. 

73- According to the passage … is regarded as the cradle of miniature. 

1) China 2) the Middle East 3) Ancient Persia 4) Turkey 

74- We can conclude from the passage that Farshchian’s works are a pleasing composition of … . 

1) tradition and modernity  2) Western modern painting styles 

3) drawing, painting and sculpting   4) some meaningful stories 

75- The underlined word “outstanding” is closest in meaning to … . 

1) famous 2) natural 3) social 4) moral 

Passage 2 

Persian art or Iranian art has one of the richest art heritage in world history and has been strong in many 
media including architecture, painting, weaving, pottery, calligraphy, metalworking and sculpture. At 
different times, influences from the art of neighbouring civilizations have been very important, and latterly 
Persian art gave and received major influences as part of the wider styles of Islamic art. This article covers 
the art of Persia to 1925, and the end of the Qajar dynasty. 

Ancient Persian architecture has a very long and complex history and is often regarded as the field in 
which Persia made its greatest contribution to the world’s culture. Although Persian styles differ sharply 
from any other Islamic architecture, they have strongly influenced buildings throughout much of the Islamic 
world, especially in central Asia,  Afghanistan, Pakistan and India. 

76- We can understand from the passage that … . 
1) Persian styles and Islamic architecture don’t have any difference  
2) the passage covers the art of the Persia to the first half of the 20th century 
3) ancient painting is often regarded as the field by which Persia made its greatest contribution to the world’s 
culture 
4) Persian art and Islamic art didn’t have any relationship 

77- Which of the following words can replace the word “dynasty” in the first paragraph without any change in 
meaning? 
1) importance   2) style   3) civilization   4) government 

78- Which of the following Persian arts is NOT mentioned in the passage? 
1) pottery  2) painting 3) miniature  4) architecture 

79- The pronoun “they” in paragraph 2 refers to … . 
1) Persian styles   2) buildings  
3) cultures   4) Afghanistan & Pakistan 

80- Persian styles have strongly influenced buildings throughout much of Islamic world EXCEPT in … . 
1) Afghanistan      2) Pakistan 3) central Africa   4) India 
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   عادي -)1( حسابان 

       

  

  
 

0حاصل  -81 0 050 40 10(tan tan ) cos   كدام است؟ 

1 (02 10sin  2 (02 20sin  3 (010sin  4 (020sin  
01اگر  -82 220sin m   ،2باشد 025sin   كدام است؟ 

1 (m  2 (2
m  3 (2m  4 (1 m  

حاصل عبارت  -83
0 0 0

0
20 50 70

80
sin sin sin

sin
 كدام است؟   

1 (1
2  2 (1

8  3 (1
4  4 (1

6   

0حاصل  -84 0 115 75 2sin cos   كدام است؟ 

1 (3
4  2 (3

4  3 (3
2  4 (3

2   
2sinاگر  -85 a  4باشد، حاصل 21 cos sin     كدام است؟ 

1 (
2

4
a  2 (24a  3 (

2

2
a  4 (22a  

075اگر  -86 4
a b

cos


 4گاه حاصل باشد، آن
ablog دام است؟  ك(a , b ) 

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4   
3حاصل  -87 3

12 12sin cos
 
  كدام است؟   

1 (3 6
8  2 (3 2

4  3 (3 6
16  4 (5 2

8   

5اگر  -88
6x y


  و
2 2 2 2
2 2 2 2 2 3sin xsin y cos xcos y

sin y cos x sin xcos y





tan(xباشد، مقدار  y)  كدام است؟ 

1 (2  2 (3  3 (1
2  4 (1

2   

6حاصل عبارت  -89 3 8cos cos sin sin      9به ازاي


   كدام است؟ راديان 

1 (080cos  2 (040cos  3 (0100cos  4 (050cos   
حاصل. اند رسم شده مقابلبه صورت  gو fنمودار  -90

0x
lim (f (x) g(x))


  كدام است؟ 

1 (1            
2 (1    
  صفر) 3
   . وجود ندارد) 4
  
  
  
  

    )1(  حسابان
از روابط مثلثاتي (مثلثات 

مجموع و تفاضل زوايا تا پايان
حد و پيوستگي / )4فصل 

مفهوم حد و فرآيندهاي حدي،(
حدهاي يك طرفه و قضاياي 

حد توابع ابتداي حد تا 
  )مثلثاتي

  136تا  110هاي  صفحه

  گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف  دقيقه 30
  :خود را بنويسيد 10گذاري چند از  هدف، )1( حسابانهاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 روز چيست؟شما براي آزمون امگذاري  هدف
براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل10چند از

  

1

-2

-1

y

x

f

1

y

x

g
2

3

1

آموز است و بعد از گذشت چند ريزي مانند فيلم جداول هفتگي دانشدفتر برنامه182صفحة 
   .دهد ه ميآموز ارائ هفته، فيلمي از عملكرد دانش
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2فرضبا   -91 4f (x) x x   هاي ،حاصل عبارت
2x

lim [f (x)]


و 
2x

[ lim f (x)]


 ترتيب از راست به چپ كدام است؟   به 

)[  .)  ، نماد جزء صحيح است[

    4و  4) 4   4و  3) 3  3و 3) 2  3و 4) 1
 ها حد ندارد، كدام است؟  در آن fكه تابع مجموع طول نقاطي. رو است مطابق شكل روبه fنمودار تابع  -92

     صفر        ) 1
2 (1  
3 (1  
4 (3  

2اگر  -93
3
3

[x] ; x a
f (x)

x x ; x a

  
 

 ،a 0و
x a x a
lim f (x) lim f(x)

  
  ،3باشد

a
f ( )  كدام است؟)[  .)  ، نماد جزء صحيح است[

1 (2  2 (2  3 (3  4 (4  
xدر تابع مربوط به كدام نمودار،  -94 a  تعريف شده نيست و حد ندارد؟ 

  
  
1 (           2        (  
  
 
  
  
3       (    4        (    
  
  

دامنة تابع  -95
2

1x
f (x)

(x b) a x




 
اگر اين دامنه هيچ  .باشد مي 2همسايگي چپ عددشامل و است  1يك همسايگي محذوف  به صورت 

aرا نداشته باشد، 2همسايگي راست عدد  b  0كدام است؟(a ) 

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4   

تابع با ضابطة  -96
2

2

1 0
0

1 0

x , x

f (x) m , x

x , x

  
 

 

0xدر نقطة mمقدار، به ازاي كدام    حد دارد؟ 

0m فقط )1   2 ( 1فقطm   3 (هر مقدارm  4 (هيچ مقدارm   
fتابع  -97 (x) [x] x  حاصل. مفروض است

1x
lim[f (x)]


](كدام است؟    .)  ، نماد جزء صحيح است[

  . وجود ندارد) 1  4) 3  1) 2  صفر) 1

3در تابع  -98
2

; x Z
f (x)

; x Z


  

، حاصل
1 2 2
2

2
x xx

lim f (x) lim f(x) lim f (x) f ( )
 

     كدام است؟ 

1 (6  2 (3  3 (9  4 (3   

fتابع  -99 (x)در ، 2اگر. حد دارد 21
3 1

2 8x

f (x) x
lim

f (x) x





باشد، حاصل 

1
3
4x

lim | f (x) |


  كدام است؟ 

1 (9
4  2 (2  3 (3

4  4 (3
2   

4حد چپ تابع  - 100 3f (x) [x] [ x]   صحيح اي به طول در نقطهa است تابعر، دو برابر حدf در اين نقطه است.a كدام است؟ )[ ، نماد [
 .) جزء صحيح است

1 (1  2 (1  3 (2  4 (2   

x = a

x = a
x = a

x = a

21 3 4-3-4 -2 -1

y

x
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  موازي -)1( حسابان    
  

  

0حاصل  - 101 0 050 40 10(tan tan ) cos   است؟ كدام 

1 (02 10sin  2 (02 20sin  3 (010sin  4 (020sin  
01اگر  - 102 220sin m   ،2باشد 025sin   كدام است؟ 

1 (m  2 (2
m  3 (2m  4 (1 m  

حاصل عبارت  - 103
0 0 0

0
20 50 70

80
sin sin sin

sin
 كدام است؟   

1 (1
2  2 (1

8  3 (1
4  4 (1

6   

0حاصل  - 104 0 115 75 2sin cos   كدام است؟ 

1 (3
4  2 (3

4  3 (3
2  4 (3

2   

2sinاگر  - 105 a  4باشد، حاصل 21 cos sin     كدام است؟ 

1 (
2

4
a  2 (24a  3 (

2

2
a  4 (22a  

075اگر  - 106 4
a b

cos


 4گاه حاصل باشد، آن
ablog   كدام است؟(a , b ) 

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4   
3حاصل  - 107 3

12 12sin cos
 
  كدام است؟   

1 (3 6
8  2 (3 2

4  3 (3 6
16  4 (5 2

8   

5اگر  - 108
6x y


  و
2 2 2 2
2 2 2 2 2 3sin xsin y cos xcos y

sin y cos x sin xcos y





tan(xباشد، مقدار  y)  كدام است؟ 

1 (2  2 (3  3 (1
2  4 (1

2   

6حاصل عبارت  - 109 3 8cos cos sin sin      9به ازاي


   راديان كدام است؟ 

1 (080cos  2 (040cos  3 (0100cos  4 (050cos   
111نمودار تابع  - 110 2y sin( x)


   در بازة[ , ]   به كدام صورت است؟ 

  
  
1         (    2       (  
  
  
  
3           (      4             (  
  
  
  
  

    )1(حسابان 
هاي مثلثاتي  از نسبت(مثلثات 

/ )4برخي زوايا تا پايان فصل 
مفهوم حد و (حد و پيوستگي 

  )فرآيندهاي حدي
  122تا  98هاي  صفحه

 مدرسة برنامة كه استي آموزان دانش مخصوص ها سوال نيا به دادن پاسخ: توجه  دقيقه 30
 .اند نداده پاسخيعادسوالاتبهواستترعقبكانونبرنامةازهاآن

y

x

y

x

y

x

y

x

آموز است و بعد از گذشت چند  انشريزي مانند فيلم جداول هفتگي ددفتر برنامه182صفحة 
  . دهد آموز ارائه مي هفته، فيلمي از عملكرد دانش
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2fاگر برد تابع  - 111 (x) sin x a   5بازة 1[ , ]  1باشد، برد تابعg(x) acos x   كدام است؟ 

1 (2 4[ , ]  2 (4 2[ , ]  3 (1 5[ , ]  4 (5 1[ , ]  
yدامنة تابع  - 112 sin x  شامل چند عدد طبيعي يك رقمي است؟ 

1 (4  2 (5  3 (6  4 (7   

20مقدار  - 113
3cos
 كدام است؟  

1 (1
2  2 (1

2  3 (3
2  4 (3

2  
xتابع مربوط به كدام نمودار، در  - 114 a  تعريف شده نيست و حد ندارد؟ 

  
  
1 (           2        (  
  
 
  
  
3       (    4        (    
  
  

دامنة تابع  - 115
2

1x
f (x)

(x b) a x




 
اگر ايـن دامنـه   . باشد مي 2است و شامل همسايگي چپ عدد 1به صورت يك همسايگي محذوف  

aرا نداشته باشد، 2هيچ همسايگي راست عدد  b  0كدام است؟(a ) 

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4   

تابع با ضابطة  - 116
2

2

1 0
0

1 0

x , x

f (x) m , x

x , x

  
 

 

0xدر نقطة m، به ازاي كدام مقدار   حد دارد؟ 

0m فقط )1     2 ( 1فقطm   
   mهيچ مقدار) m    4هر مقدار) 3

fتابع  - 117 (x) [x] x  حاصل. مفروض است
1x

lim[f (x)]


](كدام است؟    .)  ، نماد جزء صحيح است[

  . وجود ندارد) 1  4) 3  1) 2  صفر) 1

3در تابع  - 118
2

; x Z
f (x)

; x Z


  

، حاصل
1 2 2
2

2
x xx

lim f (x) lim f(x) lim f (x) f ( )
 

     كدام است؟ 

1( 6    2 (3    
3 (9    4 (3   

  شود؟    را شامل مي 2هاي زير فقط همسايگي راست عدد كدام يك از مجموعه  - 119

1 (2 3( , )    2 (1 2( , )    
3 (0 4( , )    4 (1 3 2( , ) { }  

yتابعاگر دامنة   - 120 [x] [ x]   2بازة 2[ , ]  ؟ نداردحد اش  از دامنهدر چند نقطه باشد، اين تابع)[  .)  ح است، نماد جزء صحي[

   . در تمامي نقاط حد دارد) 4  1) 3  2) 2  5) 1
  

x = a

x = a
x = a

x = a
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   عادي -)2( هندسه  

       

  

  

 هاي طراحي سؤال
  

8زميني با مساحت  - 121  بـدون . الاضـلاع هسـتند   رئوس يك مثلث متسـاوي  Cو A ،Bطوري كه به ، داريمدر اختيار شكل زير  مطابق 3
 كـدام  ABخـط  طول پاره. مساحت زمين را دو برابر كنيمتوانيم  ميكه محيط زمين را تغيير داده باشيم، با كمك تبديل هندسي مناسب،  آن

        است؟ 

1 (2 3         
2 (4 3  
3 (6 3  
4 (8 3   

AMكـه  اسـت  واقع شـده   Lاي روي خط گونه به Mاز آن هستند و نقطة 5و به فاصلة Lدر يك طرف خط Bو Aدو نقطة  - 122 MB 
   كدام است؟  AMباشد، اندازة AB ،10اگر اندازة. ترين مقدار است كم

1 (5    2 (5 2    
3 (10 2    4 (2 10   

تـرين محـيط    كم ،باشند مي 24مشترك هستند و داراي مساحت 7قاعدة به طولكه در  7و 5 به طول هاي هايي با قاعده از بين همة ذوزنقه  - 123
   ممكن كدام است؟ 

1( 16    2 (16 20    

3 (16 312 3    4 (12 2 17   
 Bبـه  Aاي از خواهيم جـاده  مي. اند از يك رودخانه و در يك طرف آن واقع يكيلومتر 2و 1هاي فاصله مطابق شكل به Bو Aدو شهر  - 124

  كدام است؟  ACDBترين مسير طول كوتاه. ه در ساحل رودخانه ساخته شودكيلومتر از اين جاد 4طوري كه بسازيم به

1( 5           
2 (7   
3 (9  
4 (11  

 كدام است؟ همواره برابر  ACDمثلثشعاع دايرة محيطي به  ABD، نسبت شعاع دايرة محيطي مثلثABCDالاضلاع در متوازي  - 125

1( AB

AD
  2 (BD

AC
  3 (AD

AB
  4 (AC

BD
   

2كه رابطة ABCمثلث  - 126 3 4
ˆ ˆˆA B C
  3اگر. باشد هاي آن برقرار است، درون يك دايره محاط مي بين زاويهAC   باشد، اندازة شـعاع 

 دايره كدام است؟  اين

1( 1  2 (2  3 (3  4 (4   
  
  
  
  

  )2(هندسه 
هاي هندسي و  تبديل

مسائل پيداكردن (كاربردها 
روابط )/ ترين مسير كوتاه

قضية ( طولي در مثلث
)ها قضية كسينوس -ها سينوس

  69تا  54هاي  صفحه

  گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف  دقيقه 25
  :خود را بنويسيد 10گذاري چند از  هدف، )2( هندسههاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ
  ح بدهيد؟توانيد پاسخ صحي سؤال به چند سؤال مي 10از هر 

  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 
 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف

 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل10چند از
  

A

B

C

B

A

C D

��لومتر ريالودخانهه8

خلاصه نكات درسي، : بينيد مي)kanoonir_11r@(مطالبي كه در كانال يازدهم رياضي
  .اي و پاسخ به سؤالات علمي هاي آموزشي، نكات مشاوره دار، فيلم هاي دام آموزش سؤال
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  است؟  كدام tanمقدار مقابلدر شكل   - 127

1( 7
8          2 (8

7  

3 (8
9    4 (9

8   

كيلومتر بر  48و 15ثابت  هاي درجه است، با سرعت 120ها  دو موتورسوار مطابق شكل از يك نقطه در دو جادة متفاوت كه زاوية بين آن  - 128
  اي برحسب كيلومتر از يكديگر هستند؟  دقيقه دو موتورسوار در چه فاصله 20بعد از. شوند ساعت از هم دور مي

1( 18            
2 (19  
3 (20  
4 (21   
  

0اين مثلث اگر كسينوس يك زاوية. تندتوالي هسطول اضلاع يك مثلث اعداد طبيعي م  - 129 25/ گاه مساحت دايرة محيطي ايـن   باشد، آن
 مثلث چقدر است؟ 

1( 64  2 (64
15
  3 (128  4 (128

15
   

   ترين ضلع مثلث كدام است؟ ، فاصلة مركز ثقل مثلث تا وسط بزرگ8و 6، 4ع در مثلثي به طول اضلا  - 130

1( 10
2  2 (10

3  3 (10
4  4 (2 10

3   

  
  

  )شاهد(هاي گواه  سؤال
  
 

16ABهايي كه در ضلع از بين مثلث  - 131  ترين مقدار محيط كدام است؟ باشد، كم مي 48ها  مشترك و مساحت آن 

1 (32  2 (34  3 (36         4 (38      
تـرين   واحد باشد، طول كوتاه 15برابر  ABواحد و همچنين طول  5و  10ترتيب برابر   به dاز خط  Bو  Aدر شكل زير، هرگاه فاصلة دو نقطة   - 132

AMمسير  MB  كهM  روي خطd  باشد، كدام است؟    
1 (4 21       
2 (5 17   
3 (6 15       
4 (20  

5به فاصلة  Bو  Aمطابق شكل دو روستاي   - 133 . انـد  كيلومتر از ساحل رودخانـه مفـروض   1و  2هاي  فاصله ترتيب به كيلومتر از هم و به 2
 ترين مسـير ممكـن    اندازة كوتاه. كيلومتر از اين جاده در ساحل رودخانه ساخته شود 1طوري كه  زيم، بهبسا Bبه  Aاي از  خواهيم جاده مي

  جاده چند كيلومتر است؟براي اين 
1 (1 3 5      
2 (1 3 2  
3 (7      
4 (1 3 7  

.دادن به اين سؤالات اجباري است و در تراز كل شما تأثير داردپاسخ  

A

B C

4

2 3

3 α

D

120°
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 Bبه نقطـة   Aترين فاصلة ممكن براي رفتن از نقطة  از كدام پل حركت كنيم تا كم. اي قرار دارند در دو طرف رودخانه Bو  Aو نقطة د  - 134

 پيموده شود؟

      1پل ) 1
  2پل ) 2
      3پل ) 3
  4پل ) 4
  
  

را افـزايش  آن ، مسـاحت  و با استفاده از تبديل هندسي مناسـب  ABCDEخواهيم بدون تغيير در محيط و تعداد اضلاع چندضلعي  مي  - 135
    تر از مساحت شكل اوليه است؟ مساحت شكل جديد چند واحد بيش. دهيم
1 (2      
2 (4  
3 (8      
4 (16  

   ؟كدام است xقداررو، م در شكل روبه  - 136

1( 3 3    2( 6
3  

3( 3 6    4 (3
3  

3ABشكل مقابل،  ABCدر مثلث   - 137 AC نسبت . استBD

DC
   كدام است؟ 

1 (3      

2 (3 2
2    

3 (3 2      
4 (2 3  

 وزنقه كدام است؟هاي ذ با توجه به زواياي مشخص شده، نسبت قاعده. در شكل زير يكي از قطرهاي ذوزنقه رسم شده است  - 138

1 (075sin      

2 (
0105

2
sin    

3 (02 15sin      

4 (1
2  

3 ثابت ثانيه با سرعت 5قايقي به مدت   - 139 6 m
/

s
ثانيـه بـا    6ه و بـه مـدت   درجه منحرف كـرد  30سپس جهت حركتش را . در حركت است 

2 ثابت سرعت m

s
   قدر است؟ جايي اين متحرك در اين مدت چه مقدار جابه. دهد ادامه حركت مي 

1 (12 13 6 3    2 (6 13 6 3    
3 (12 13 6 3    4 (6 13 6 3  

   هاي اضلاع آن كدام است؟ مجموع مربعات اندازه. باشد مي 7و  5، 4هاي مثلثي برابر با   ميانه اندازة  - 140

1 (60  2 (90  3 (100  4 (120   
 

    

A

B

C

9

120

x

15
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  موازي -)2( هندسه   
  

  

 هاي طراحي سؤال
  

8زميني با مساحت  - 141 رئوس يك مثلـث   Cو A ،Bطوري كه مطابق شكل زير در اختيار داريم،  به 3
يم، با كمك تبـديل هندسـي مناسـب،    كه محيط زمين را تغيير داده باش بدون آن. الاضلاع هستند متساوي

      كدام است؟    ABخط طول پاره. توانيم مساحت زمين را دو برابر كنيم مي

1 (2 3           2 (4 3  
3 (6 3    4 (8 3   
  

AMواقع شـده اسـت كـه     Lاي روي خط گونه به Mاز آن هستند و نقطة 5و به فاصلة Lدر يك طرف خط Bو Aدو نقطة  - 142 MB 
   كدام است؟  AMباشد، اندازة AB ،10اگر اندازة. ترين مقدار است كم

1 (5  2 (5 2  3 (10 2  4 (2 10   
تـرين محـيط    باشند، كم مي 24مشترك هستند و داراي مساحت 7قاعدة به طولكه در  7و 5 به طول هاي هايي با قاعده از بين همة ذوزنقه  - 143

   ممكن كدام است؟ 

1( 16  2 (16 20  3 (16 312 3  4 (12 2 17   
 Bبـه  Aاي از خواهيم جـاده  مي. اند از يك رودخانه و در يك طرف آن واقع يكيلومتر 2و 1هاي مطابق شكل به فاصله Bو Aدو شهر  - 144

 كدام است؟   ACDBترين مسير طول كوتاه. انه ساخته شودكيلومتر از اين جاده در ساحل رودخ 4طوري كه بسازيم به
1( 5           
2 (7   
3 (9  
4 (11  

 كدام است؟ همواره برابر  ACDبه شعاع دايرة محيطي مثلث ABDسبت شعاع دايرة محيطي مثلث، نABCDالاضلاع در متوازي  - 145

1( AB

AD
  2 (BD

AC
  3 (AD

AB
  4 (AC

BD
   

2كه رابطة ABCلثمث  - 146 3 4
ˆ ˆˆA B C
  3اگر. باشد هاي آن برقرار است، درون يك دايره محاط مي بين زاويهAC    باشد، اندازة شـعاع

 اين دايره كدام است؟ 
1( 1  2 (2  3 (3  4 (4    

 هاي مثلث از سه رأس آن كدام است؟  هاي نقطة همرسي عمودمنصف رو، مجموع فاصله در شكل روبه  - 147
1( 1       2 (2           

3(3    4 (4       
  چند درجه است؟  Aاندازة زاوية. استبرابر طول شعاع دايرة محيطي مثلث  3و 1ترتيب  به ،ABو AC، طول دو ضلعABCدر مثلث  - 148

   150يا 120) 4  150يا  90) 3  120يا  90) 2  90يا 30 )1
IBاگر. محل برخورد نيمسازهاي داخلي است I، نقطةABCدر مثلث  - 149 . IC IA .BC گاه اندازة زاوية  باشد، آنA چند درجه است؟   

1( 45  2 (60  3 (90  4 (120   
 كدام است؟   tanمقدار مقابلدر شكل   - 150

1( 7
8        2 (8

7  3 (8
9  4 (9

8   
  

  )شاهد(هاي گواه  سؤال
 

16ABهايي كه در ضلع از بين مثلث  - 151  ترين مقدار محيط كدام است؟ باشد، كم مي 48ها  مشترك و مساحت آن 
1 (32  2 (34  3 (36         4 (38      
  
  
  

    )2( هندسه
و هاي هندسي  تبديل

كاربردهايي از (كاربردها 
مسائل پيداكردن  - بازتاب
روابط )/ ترين مسير كوتاه

قضية ( طولي در مثلث
  )ها سينوس

  65تا  52هاي  صفحه

 مدرسة برنامة كه استي آموزان دانش مخصوص ها سوال نيا به دادن پاسخ: توجه  دقيقه 25
 .اند نداده پاسخي عادسوالاتبهواستترعقبكانونبرنامةازهاآن

.دادن به اين سؤالات اجباري است و در تراز كل شما تأثير دارداسخپ  

A

B

C

B

A

C D

��لومتر ريالودخانهه8

A

B C

4

2 3

3 α

D

A

B
C

70°

65°

2

خلاصه نكات درسي، : بينيد مي)kanoonir_11r@(مطالبي كه در كانال يازدهم رياضي
  .اي و پاسخ به سؤالات علمي هاي آموزشي، نكات مشاوره دار، فيلم هاي دام آموزش سؤال
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تـرين   واحد باشد، طول كوتاه 15برابر  ABواحد و همچنين طول  5و  10ترتيب برابر   به dاز خط  Bو  Aدر شكل زير، هرگاه فاصلة دو نقطة   - 152

AMمسير  MB  كهM  روي خطd  باشد، كدام است؟    
1 (4 21     2 (5 17   

3 (6 15     4 (20  
5به فاصلة  Bو  Aمطابق شكل دو روستاي   - 153 . انـد  كيلومتر از ساحل رودخانـه مفـروض   1و  2هاي  فاصله ترتيب به كيلومتر از هم و به 2

 ترين مسـير ممكـن   اندازة كوتاه. كيلومتر از اين جاده در ساحل رودخانه ساخته شود 1طوري كه  بهبسازيم،  Bبه  Aاي از  خواهيم جاده مي
  جاده چند كيلومتر است؟ براي اين 

1 (1 3 5    2 (1 3 2  
3 (7    4 (1 3 7  

 Bبه نقطـة   Aترين فاصلة ممكن براي رفتن از نقطة  از كدام پل حركت كنيم تا كم. اي قرار دارند در دو طرف رودخانه Bو  Aدو نقطة   - 154
 پيموده شود؟

   
      1پل ) 1
  2پل ) 2
      3پل ) 3
  4پل ) 4

را افـزايش  آن ، مسـاحت  و با استفاده از تبديل هندسـي مناسـب  ABCDEخواهيم بدون تغيير در محيط و تعداد اضلاع چندضلعي  مي  - 155
    تر از مساحت شكل اوليه است؟ مساحت شكل جديد چند واحد بيش. دهيم
1 (2    2 (4  

3 (8    4 (16  
  

ها  كردن فنس بدون كم و زياد. ايم كه دور آن را با فنس پوشانده ABCDE يني داريم به شكل چندضلعياي شكل زير، زم در نقاط شبكه  - 156
فاصلة بـين  (مساحت زمين افزايش يافته كدام است؟ . ايم مساحت زمين را افزايش دادهبه كمك تبديل هندسي مناسب و تعداد اضلاع زمين 

 .)تاي يك واحد اس نقاط شبكه

1 (11      
2 (11 5/    
3 (12      
4 (12 5/   

3ABشكل مقابل،  ABCدر مثلث   - 157 AC نسبت . استBD

DC
   ؟كدام است 

1 (3    2 (3 2
2    

3 (3 2    4 (2 3  
  هاي ذوزنقه كدام است؟ با توجه به زواياي مشخص شده، نسبت قاعده. در شكل زير يكي از قطرهاي ذوزنقه رسم شده است  - 158

1 (075sin    2 (
0105

2
sin    

3 (02 15sin    4 (1
2  

B̂ˆبا توجه به شكل مقابل، حاصل   - 159 C كدام است؟   

1 (0120    
2 (0105    
3 (075    
4 (060  

ABC ،3 در مثلث  - 160 6AC  ،6AB   045وĈ  محيط مثلث مقدار ترين ترين و بيش اختلاف كم. است ABC است؟ كدام 

1 (4 6  2 (6  3 (6 2  4 (6 6   
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  آمار و احتمال
  

 
 
 
 
 
  

 

محاسبه گرديـده   111ة داد ،165ةايم كه به جاي داد ها متوجه شده در بررسي دوباره داده. محاسبه شده است 123دادة آماري ميانگين  27در  - 161
  ا رفع اين اشتباه ميانگين واقعي كدام است؟ ب. است

1 (123 5/  2 (124 5/  3 (124  4 (125  
16آموزان ميانگين معدل اين دانش. است نفره 30كلاس 3داراي اي پاية يازدهم مدرسه - 162 اگـر دبيـران يـك كـلاس بـه همـة       . بـوده اسـت   /8

0ها در تمام درسآن كلاس آموزان  دانش 0هـا  آن كلاس در تمـام درس  آموزان مام دانشتبه نمره و دبيران يك كلاس ديگر  /4 اضـافه  نمـره   /2
  ؟ شدآموزان پاية يازدهم اين مدرسه كدام خواهد  ميانگين معدل كل دانش كنند،

1 (16 95/  2 (17 1/  3 (17 05/  4 (17  
  ها كدام است؟  با هم برابر باشند، ميانة داده 55و x، 60، 15، 45، 50هاي اگر ميانگين و مد در داده - 163

1( 47 5/  2 (50  3 (52 5/  4 (55   
هاي  مانده را دو برابر كنيم، ميانگين داده باقي يها حذف كنيم و داده ها را از اين داده 18و 14، 12هاي اگر داده. است دادة آماري برابر 8ميانگين - 164

11جديد  ،خواهد شد  كدام است؟   
1 (11  2 (12 2/  3 (13  4 (14 1/  

   در نظر گرفتن كدام شاخص گرايش به مركز كافي است؟  ،آماري مسائلدر تفسير و تحليل  - 165
  . كافي نيستبه تنهايي يك شاخص ) 4  ميانه ) 3  ميانگين ) 2  مد ) 1

واريـانس  . شـود  مـي  7بـا  هاي جديد برابـر  ها اضافه كنيم، ميانگين داده را به آن 9و 7، 5هاي اگر داده. صفر استبا دادة آماري برابر  4واريانس - 166
  هاي جديد تقريباً كدام است؟  داده

1 (1 14/  2 (1 28/  3 (1 56/  4 (1 85/   
   كدام است؟  20و 21، 23، 25، 26، 29،26، 30هاي واريانس داده - 167

1 (8  2 (9 5/  3 (11  4 (12 5/  
هـاي اوليـه    هـا از ميـانگين داده   اي كه انحـراف آن  هاي اوليه اضافه كنيم به گونه دادة جديد به داده 4اگر. اند مفروض 6دادة آماري با واريانس 20 - 168

   داده كدام است؟  24باشد، واريانس اين 2و 2، 0، 4ترتيب  به
  . قابل محاسبه نيست) 4  8) 3  6) 2  4) 1

3دادة آماري برابر با 7انحراف معيار - 169 ضـريب   ،واحد كـم كنـيم   3برابر كرده و از هر كدام 2هر داده رااگر . است 10ها برابر و ميانگين اين داده /4
    هاي جديد كدام است؟  تغييرات داده

1 (0 4/  2 (0 5/  3 (0 6/  4 (0 8/  
  هاي داخل و روي جعبه كدام است؟  ، ميانگين داده32و 59، 28، 54، 74، 17، 45، 23، 64، 50،  61هاي اي داده در نمودار جعبه - 170

1 (46  2 (47  3 (48  4 (49   
  

  دقيقه 15
  آمار و احتمال

معيارهاي ( آمار توصيفي
عيارهاي م -گرايش به مركز

  )پراكندگي
  101تا  84هاي  صفحه

  گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  :خود را بنويسيد 10گذاري چند از  هدف، آمار و احتمالهاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف
 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل10چند از

  

سنجند، نه كارهايي كه در آينده اند ميخود را براساس كارهايي كه انجام دادهافراد باهوش
   . انجام خواهند داد
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   عادي -)2(فيزيك   

  
  
  
  

  

  است؟  نادرستچه تعداد از موارد زير  - 171
  . كنند دهندة مواد مغناطيسي، مانند دوقطبي مغناطيسي رفتار مي هاي تشكيل ترين ذره كوچك) الف
   . دهندة مواد پارامغناطيسي، خاصيت مغناطيسي دارند هاي تشكيل اتم) ب
  . است يه يك مادة ديامغناطيسو نقر ياورانيم يك مادة پارامغناطيس) پ
هاي مغناطيسي در جهت ميـدان مغناطيسـي    تواند سبب القاي دوقطبي ، حضور ميدان مغناطيسي خارجي مييدر مواد ديامغناطيس) ت

  . خارجي شود
  . شود نرم استفاده مي يدر ساخت هستة سيملوله از مواد فرومغناطيس) ث
  سه ) 4  دو ) 3  يك ) 2  صفر ) 1

   است؟ نادرستهاي زير  گزينهيك از  كدام - 172
  . دهند هاي ميدان مغناطيسي يك حلقة بسته را تشكيل مي هر يك از خط) 1
شود، بر راستاي ميدان مغناطيسي و راسـتاي سـيم عمـود     نيرويي كه در ميدان مغناطيسي به سيم حامل جريان الكتريكي وارد مي) 2

  . است
  . اي وجود ندارد مقدار اشباع يا بيشينه هيچ يبراي خاصيت آهنربايي مواد فرومغناطيس) 3
كننـد و   گيـري مـي   اي سمت طور كاتوره هاي مغناطيسي به در مواد پارامغناطيسي و در نبود ميدان مغناطيسي خارجي قوي، دوقطبي) 4

  . كنند ميدان مغناطيسي خالصي ايجاد نمي
ري از دو سيم راست و بلند كه بر صفحة كاغـذ عمـود هسـتند، در    هاي عبو هاي مغناطيسي حاصل از جريان مطابق شكل زير، برايند ميدان - 173

TBبردار Aنقطة
 ترتيب از راست به چپ كدام است؟  به) 2(و ) 1(هاي  جهت جريان سيم. است  

  سو            برون -سو درون) 1
  سو  درون -سو برون) 2
  سو  درون -سو درون) 3
  سو  برون -سو برون) 4

  رود؟  به كار مي) غيردائمي(يك از مواد زير براي ساختن آهنرباي الكتريكي  كدام - 174
  آلومينيم ) 4  فولاد ) 3  آهن ) 2  پلاتين ) 1

1سو، عمود بر صفحة كاغذ هستند و هاي برون در شكل زير، دو سيم راست، بلند و حامل جريان - 175 2I I اگر در نقطـة . استO    وسـط خـط
 الكتـرون از نيـروي وزن وارد بـر   (شود؟  شود، اين الكترون به كدام سمت منحرف مي مود بر صفحه به داخل صفحه شليك واصل، الكتروني ع

  .) نظر كنيد صرف
  پايين ) 2    بالا      ) 1

  چپ ) 4    راست ) 3
هاي ميدان قرار گرفته  عمود بر خطدر راستاي گاوس و  200از قطعه سيمي در ميدان مغناطيسي افقي و يكنواختي به بزرگي متر نتيسا 50 - 176

2و جريان A ود، جرم سيم چند گرم اسـت و  خنثي شوارد بر سيم اگر وزن سيم توسط نيروي مغناطيسي . گذرد از جنوب به شمال از آن مي

210ميدان مغناطيسي به كدام جهت است؟  m
(g )

s
   

  ، غرب   20) 4  ، شرق  20) 3  ، غرب2) 2  ، شرق  2) 1
  
  
  

   )2( فيزيك 
از ابتداي نيروي ( مغناطيس

مغناطيسي وارد بر سيم حامل 
القاي )/ جريان تا پايان فصل
از ابتداي ( الكترومغناطيسي

  )فصل تا ابتداي قانون لنز
  117تا  91هاي  صفحه

  گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف  دقيقه 25
  :خود را بنويسيد 10گذاري چند از  هدف، )2( فيزيكس هاي در گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ
  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 

  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 
 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف

  براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل10چند از
  

. .
O

I21I

B

�

(2) (1)س�م س�م

T

A

   روش مطالعة درس فيزيك-7438تراز-اميرعباس رضاسلطاني
. ها را حل كنم بندي مجدداً اين تست كنم تا براي جمع دار مي دار را نشان هاي نكته در هنگام حل تست فيزيك، تست
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22ها عدد  صورت افقي آويزان است و هر يك از نيروسنج به كمك دو نيروسنج به 50cmاي فلزي به طول ميلهمطابق شكل زير،  - 177 N  را نشان
2Bسو به بزرگي درون يك ميدان مغناطيسي يكنواخت درون ميله. دهد مي T اگر با اتصال كليد. قرار داردk  هـا   ، هر كـدام از نيروسـنج
24عدد N   نظر كنيد از وزن سيم، باتري و كليد صرف(را نشان دهد، جريان عبوري از ميله چند آمپر و جهت آن به كدام سمت است؟(.  

       ، از راست به چپ     4) 1
  ، از چپ به راست  4) 2
  ، از راست به چپ  2) 3
      ، از چپ به راست  2) 4
  
  
  

5آوريـم و جريـان الكتريكـي     درمـي  4cmو شـعاع  50cmاي آرماني به طول صورت سيملوله را به 48mسيمي به طول - 178 A   از آن عبـور

3(چند گاوس است؟ ) ها دور از لبه(  سي درون سيملوله و روي محور آنبزرگي ميدان مغناطي. دهيم مي   ،7
0 12 10 T.m

A
  (  

1 (24  2 (2 4/  3 (240  4 (0 024/  
چنانچـه بزرگـي   . است 2mmسيملولهاند و قطر سيم اين  كند، كاملاً به هم چسبيده عبور مي Iها جريان اي آرماني كه از آن سيملولههاي  حلقه - 179

4) ها دور از لبه(محور آن و روي  سيملولهميدان مغناطيسي داخل اين  mT باشد، جريانI  7چند آمپر است؟
0 4 10 T.m

( )
A

    
1 (2  2 (20  3 (4  4 (40    

جريـان   yو  x ولةلاست و از هر دو سيم y ولةلبرابر طول سيم 3و طول آن  y برابر تعداد دورهاي سيملولة x ،2 تعداد دورهاي سيملولة - 180
چند برابـر  ) ها دور از لبه( x ولةلمغناطيسي روي محور اصلي سيم را نصف كنيم، نسبت بزرگي ميدان y اگر سيملولة. دهيم سان عبور ميكي

 .)نظر شود ها صرف از مقاومت الكتريكي سيملوله( در حالت جديد است؟) ها دور از لبه( y مغناطيسي روي محور اصلي سيملولةبزرگي ميدان 

1( 4
3  2( 2

3  3( 3
4  4 (1

3  
1هاي الكتريكي  ها جريان دهد كه از آن مركز را نشان مي صفحه و هم مسطح هم حلقةشكل زير، دو  - 181 10I A  2وI  اگـر براينـد   . كنـد  عبور مـي

 چند آمپر است؟  2Iها برابر با صفر باشد، جريان الكتريكي  هاي مغناطيسي حاصل از اين دو حلقه در مركز آن ميدان

1 230 21(R cm , R cm)  

1( 9/0    2( 7  

3( 100
7    4 (0 7/  

  
اگـر سـيم   . اسـت  Bدر اين حالت بزرگي ميدان مغناطيسي در مركز حلقه برابر. دهيم عبور مي Iجريان الكتريكي Rاي به شعاع از حلقه - 182

3اي مسطح به شعاع صورت پيچه را به حلقه را باز كرده و آن 
R 3درآورده و جريان الكتريكي I  از آن عبور دهيم، بزرگي ميدان مغناطيسي در

  شود؟  مي Bمركز پيچه چند برابر
1 (9  2 (3  3 (27  4 (1   

12Aشكل زير، قسمتي از يك مدار الكتريكي است كه در آن - 183 BV V V  دور حلقه  5لولة آرماني  متر از طول سيم اگر در هر سانتي. است

7چند گاوس است؟ ) ها دور از لبه(جود داشته باشد، بزرگي ميدان مغناطيسي داخل سيملوله و روي محور آن و
0 4 10 T.m

( )
A

    
1 (2               
2 (2  
3 (42 10     
4 (42 10       

6سيمي به طول  - 184 28/ m 10اي مسطح به شعاع  را به شكل پيچهcm 2اگر از پيچه جرياني به بزرگي . آوريم درمي A    عبور دهـيم، بزرگـي

7 ؟شود ميدان مغناطيسي در مركز پيچه برابر با چند گاؤس مي
03 14 4 10 T.m

( / , )
A

      

1( 4/0  2( 54 10  3( 0 4/   4 (54 10  
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   . است. . .  SIو يكاي آن در. . . شار مغناطيسي كميتي  - 185

2اي ،  نرده) 1
T

m
2برداري، ) Wb   3اي،  نرده) 2  

T

m
  Wbبرداري، ) 4  

توانـد نمـودار نيـروي محركـة      كدام گزينه مي. دهد شكل زير، نمودار شار مغناطيسي عبوري از يك پيچة مسطح برحسب زمان را نشان مي - 186
  باشد؟ القايي در اين پيچة مسطح برحسب زمان 

  
  
  
  
  
1 (          2      (  
  
  
  
  
  
3          (    4         (  
  
  

هـاي ميـدان مغناطيسـي     طور عمود بر خط باشد، به مي 220cmكه مساحت هر حلقة آن10دور و مقاومت الكتريكي 200اي شامل پيچه - 187
 يك آمپر در پيچه القا گردد؟ الكتريكي متوسط آهنگ تغيير بزرگي ميدان مغناطيسي چند تسلا بر ثانيه باشد تا جريان . ختي قرار دارديكنوا

1 (2 5/  2 (0 25/  3 (25  4 (250   
Bنواختداده شده، ميدان مغناطيسي يك شكلمطابق  - 188

  به بزرگيT03/0  در جهت مثبت محورxشـده در شـكل برقـرار      ها در فضاي نشان داده
 است؟ كدام SIدركند،  ن ميدان مغناطيسي عبور ميواقع در اي cm5cm10به ابعاد  ABCDاي كه از صفحة مستطيلي  شار مغناطيسي. است

1 (51 5 10/       
2 (57 5 10/   
3 (57 5 3 10/       
4 (51 5 3 10/   
  
  
  
  

. عمود بر خطوط يك ميدان مغناطيسي يكنواخت قرار دارد است، 212cmباشد و مساحت هر حلقة آن يدور م 100اي كه شامل  سطح پيچه - 189
0ر جهت در بازة زمانيبزرگي ميدان مغناطيسي بدون تغيي اگر 6/ ms 0از 2/ T 0به 4/ T  يابد، اندازة نيروي محركة القايي متوسـط  افزايش

  ايجاد شده در اين پيچه چند ولت است؟ 
1 (20  2 (40  3 (2  4 (4   

Bي يكنواختاي كه سطح آن عمود بر خطوط ميدان مغناطيس اي دايره اگر حلقه - 190
   قرار دارد را به صورت قابي مربعي درآوريم و دوباره سـطح

)3آن را عمود بر خطوط همان ميدان مغناطيسي قرار دهيم، شار مغناطيسي گذرنده از حلقه چه تغييري خواهد كرد؟  )   
  . يابد درصد كاهش مي 25) 2  . يابد ش ميدرصد كاه 56) 1

  . يابد درصد افزايش مي 33) 4  . يابد درصد افزايش مي 125) 3
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  موازي -)2(فيزيك     
  

  
  است؟  نادرستچه تعداد از موارد زير  - 191

  . كنند دهندة مواد مغناطيسي، مانند دوقطبي مغناطيسي رفتار مي تشكيل هاي ترين ذره كوچك) الف
  .  دهندة مواد پارامغناطيسي، خاصيت مغناطيسي دارند هاي تشكيل اتم) ب
  . است يو نقره يك مادة ديامغناطيس ياورانيم يك مادة پارامغناطيس) پ
هاي مغناطيسي در جهت ميـدان مغناطيسـي    سبب القاي دوقطبيتواند  ، حضور ميدان مغناطيسي خارجي مييدر مواد ديامغناطيس) ت

  . خارجي شود
  . شود نرم استفاده مي يدر ساخت هستة سيملوله از مواد فرومغناطيس) ث
  سه ) 4  دو ) 3  يك ) 2  صفر ) 1

   است؟ نادرستهاي زير  يك از گزينه كدام - 192
  . هندد هاي ميدان مغناطيسي يك حلقة بسته را تشكيل مي هر يك از خط) 1
  . شود، بر راستاي ميدان مغناطيسي و راستاي سيم عمود است نيرويي كه در ميدان مغناطيسي به سيم حامل جريان الكتريكي وارد مي) 2
  . اي وجود ندارد هيچ مقدار اشباع يا بيشينه يبراي خاصيت آهنربايي مواد فرومغناطيس) 3
كننـد و   گيـري مـي   اي سمت طور كاتوره هاي مغناطيسي به خارجي قوي، دوقطبي در مواد پارامغناطيسي و در نبود ميدان مغناطيسي) 4

  . كنند ميدان مغناطيسي خالصي ايجاد نمي
هاي عبوري از دو سيم راست و بلند كه بر صفحة كاغـذ عمـود هسـتند، در     هاي مغناطيسي حاصل از جريان مطابق شكل زير، برايند ميدان - 193

TBبردار Aنقطة
 ترتيب از راست به چپ كدام است؟  به) 2(و ) 1(هاي  جهت جريان سيم. است  

  سو            برون -سو درون) 1
  سو  درون -سو برون) 2
  سو  درون -سو درون) 3
  سو  برون -سو برون) 4

  

  رود؟  ه كار ميب) غيردائمي(يك از مواد زير براي ساختن آهنرباي الكتريكي  كدام - 194
  آلومينيم ) 4  فولاد ) 3  آهن ) 2  پلاتين ) 1

1سو، عمود بر صفحة كاغذ هستند و هاي برون در شكل زير، دو سيم راست، بلند و حامل جريان - 195 2I I اگر در نقطـة . استO    وسـط خـط
از نيروي وزن وارد بر الكتـرون  (شود؟  شود، اين الكترون به كدام سمت منحرف مي حه شليك ميواصل، الكتروني عمود بر صفحه به داخل صف

  .) نظر كنيد صرف
  پايين ) 2    بالا      ) 1

  چپ ) 4    راست ) 3
هاي ميدان قرار گرفته  عمود بر خطدر راستاي گاوس و  200متر از قطعه سيمي در ميدان مغناطيسي افقي و يكنواختي به بزرگي سانتي 50 - 196

2و جريان A اگر وزن سيم توسط نيروي مغناطيسي وارد بر سيم خنثي شود، جرم سيم چند گرم اسـت و  . گذرد از جنوب به شمال از آن مي
210ميدان مغناطيسي به كدام جهت است؟  m

(g )
s

   
  ، غرب   20) 4  ، شرق  20) 3  ، غرب2) 2  ، شرق  2) 1

22ها عدد  صورت افقي آويزان است و هر يك از نيروسنج وسنج بهبه كمك دو نير 50cmاي فلزي به طول مطابق شكل زير، ميله - 197 N  را نشان
2Bسو به بزرگي ميله درون يك ميدان مغناطيسي يكنواخت درون. دهد مي T اگر با اتصال كليد. قرار داردk  ـ ، هر كـدام از نيروسـنج  ا ه
24عدد N  نظر كنيد از وزن سيم، باتري و كليد صرف( را نشان دهد، جريان عبوري از ميله چند آمپر و جهت آن به كدام سمت است؟(.   

  ، از راست به چپ          4) 1
  ، از چپ به راست  4) 2
   ، از راست به چپ  2) 3
  ، از چپ به راست  2) 4
  
  
  
  
  
  

    )2( فيزيك
  )3كل فصل ( مغناطيس

 108تا  84هاي  صفحه

 مدرسة برنامة كه استي آموزان دانش مخصوص ها سوال نيا به دادن پاسخ: توجه  دقيقه 25
 .اند نداده پاسخيعادسوالاتبهواستترعقبكانونبرنامةازهاآن

. .
O

I21I

B

�

(2) (1)س�م س�م

T

A

نه�روسنج

B

�

نه�روسنج

باتري
k

س�م

م�له

 روش مطالعة درس فيزيك -7438تراز-سلطانياميرعباس رضا
. ها را حل كنم بندي مجدداً اين تست كنم تا براي جمع دار مي دار را نشان هاي نكته در هنگام حل تست فيزيك، تست
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5آوريـم و جريـان الكتريكـي     درمـي  4cmو شـعاع  50cmاي آرماني به طول صورت سيملوله را به 48mطول سيمي به - 198 A   از آن عبـور

3(چند گاوس است؟ ) ها ور از لبهد(  سي درون سيملوله و روي محور آنبزرگي ميدان مغناطي. دهيم مي   ،7
0 12 10 T.m

A
  (  

1 (24  2 (2 4/  3 (240  4 (0 024/  
چنانچـه بزرگـي   . است 2mmسيملولهاند و قطر سيم اين  كند، كاملاً به هم چسبيده عبور مي Iها جريان اي آرماني كه از آن سيملولههاي  حلقه - 199

4) ها دور از لبه(و روي محور آن  سيملولهميدان مغناطيسي داخل اين  mT باشد، جريانI  7چند آمپر است؟
0 4 10 T.m

( )
A

    
1 (2  2 (20  3 (4  4 (40    

جريـان   yو  x ولةلاست و از هر دو سيم y ولةلبرابر طول سيم 3و طول آن  y برابر تعداد دورهاي سيملولة x ،2 تعداد دورهاي سيملولة - 200
چند برابـر  ) ها دور از لبه( x ولةلمغناطيسي روي محور اصلي سيم نرا نصف كنيم، نسبت بزرگي ميدا y اگر سيملولة. دهيم كسان عبور ميي

 .)نظر شود ها صرف از مقاومت الكتريكي سيملوله( در حالت جديد است؟) ها دور از لبه( y مغناطيسي روي محور اصلي سيملولةبزرگي ميدان 

1( 4
3  2( 2

3  3( 3
4  4 (1

3  
1هاي الكتريكي  ها جريان دهد كه از آن مركز را نشان مي صفحه و هم مسطح هم شكل زير، دو حلقة - 201 10I A  2وI ـ  اگـر براينـد   . كنـد  يعبور م

 چند آمپر است؟  2Iها برابر با صفر باشد، جريان الكتريكي  هاي مغناطيسي حاصل از اين دو حلقه در مركز آن ميدان

1 230 21(R cm , R cm)  

1( 9/0    2( 7  

3( 100
7    4 (0 7/  

  
اگـر سـيم   . اسـت  Bدر اين حالت بزرگي ميدان مغناطيسي در مركز حلقه برابر. دهيم عبور مي Iجريان الكتريكي Rاي به شعاع حلقهاز  - 202

3اي مسطح به شعاع صورت پيچه را به حلقه را باز كرده و آن 
R 3درآورده و جريان الكتريكي I  از آن عبور دهيم، بزرگي ميدان مغناطيسي در

  شود؟  مي Bمركز پيچه چند برابر
1 (9  2 (3  3 (27  4 (1   

12Aشكل زير، قسمتي از يك مدار الكتريكي است كه در آن - 203 BV V V  دور حلقه  5لولة آرماني  متر از طول سيم اگر در هر سانتي. است

7وس است؟ چند گا) ها دور از لبه(وجود داشته باشد، بزرگي ميدان مغناطيسي داخل سيملوله و روي محور آن 
0 4 10 T.m

( )
A

    
1 (2           
2 (2  
3 (42 10  
4 (42 10      

 . . . قطـب   Bو . . . قطب  Aدر اين شكل،. ستنشان داده شده ا) 2(و ) 1(اي  هاي ميدان مغناطيسي بين دو آهنرباي ميله در شكل زير، خط - 204
  . تر است ضعيف. . . و آهنرباي 

1 (N  ،N  ،)2       (  
2 (S  ،S  ،)2 (  
3 (N  ،N  ،)1 (  
4 (S  ،S  ،)1 (  

نما به  اين قطب ، عقربةطي اين چرخش. چرخانيم مينمايي را يك دور كامل به دور آن  مطابق شكل زير، قطب. ربا روي ميزي افقي قرار دارد يك آهن - 205
 دور محور خود چند درجه خواهد چرخيد؟

1(90  
2 (180  
3(360  
4 (720  
  

AB

(2) (1)آهنرباي آهنرباي
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2qذرة بارداري با بار الكتريكي - 206 C   52با تندي 10 m

s
   اگـر انـدازة   . در يك لحظه در ميدان مغناطيسي يكنواختي در حركـت اسـت

46ترين مقدار ممكن و برابر با نيروي مغناطيسي وارد بر اين ذره بيش 10 N تسلا و جهت آن به  باشد، بزرگي ميدان مغناطيسي چند ميلي
  كدام سمت است؟ 

1 (1     ، شرق         /5

2 (2
  ، شرق  3

3 (2
  ، غرب  3

4 (1   ، غرب  /5
تر  قوي) 1(نرباي اگر آه. اند صورت عمود بر هم قرار دارند، در محل خود ثابت شده كه به) 2(و ) 1(اي مشابه  مطابق شكل زير، دو آهنرباي ميله - 207

يـك از   بـا كـدام  ) هاي دو آهنربا محل تقاطع عمودمنصف( O ناشي از آهنرباها در نقطةباشد، جهت ميدان مغناطيسي برايند ) 2(از آهنرباي 
  ؟جهت است داده شده در شكل هم  بردارهاي نشان

1( A


      
2( B


  

3( C


      
4 (D


  

  
0v با سرعت اولية Iحامل جريان ولةبارداري در امتداد محور سيمل  ذرةمطابق شكل زير،  - 208


در به اين ذره در درون سـيملوله  . شود پرتاب مي 

 شود؟ چه جهتي نيروي مغناطيسي وارد مي

      .شود رو به بالا وارد مي )1
  . شود رو به پايين وارد مي )2
  . شود نيروي مغناطيسي وارد نمي )3
  . توانند درست باشند مي» 2«يا » 1«هاي  بسته به نوع بار ذره، گزينه) 4

گرم را با سـرعت   ميلي 2گاوس كه جهت آن از شمال به جنوب است ذرة بارداري به جرم  200در يك ميدان مغناطيسي يكنواخت به بزرگي  - 209
510 m

s
اگر اين ذره بدون انحراف از ميدان مغناطيسي بگذرد، نوع بار آن چيست و اندازة بـارش  . كنيم طرف مشرق پرتاب مي طور افقي به به 

10است؟  Cچند N
(g )

kg
  

0مثبت ، ) 1 0منفي ، ) 2     /01 01/  
0مثبت ، ) 3 0منفي ، ) 4    /1 1/   

2qگرم و بار الكتريكي 18اي به جرم  مطابق شكل زير، ذره - 210 C   0سويي به بزرگـي  در ميدان مغناطيسي يكنواخت و  برون 04B / T ،

62در يك لحظه با سرعت 10 m
v

s
  اگر در اين قسمت از فضا يك ميدان الكتريكي يكنواخـت نيـز وجـود    . مطابق شكل در حركت است

10؟ نشودو جهت آن كدام باشد تا ذره از مسير خود منحرف  SIداشته باشد، بزرگي ميدان الكتريكي در N
(g )

kg
  

1 (48 10  ،    2 (48 10  ،     
3 (410  ،    4 (410  ،  
    

.

شرق
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                     عادي -)2(شيمي     

  
  
  
  
  
 تـوان  نمـي گيري سرعت واكنش داده شده در گزينة مورد نظر  هاي زير براي اندازه از كدام يك از كميت - 211

   استفاده كرد؟ 

  سولفات  (II)فلز روي و محلول مسميان شدت رنگ در واكنش تغيير  )1

  گازهاي اكسيژن و هيدروژن ميان واكنش  تغيير حجم در) 2

  محلول سديم برميد و گاز كلر ميان تغيير غلظت در واكنش ) 3

  اكسيد و فلز آلومينيم  (III)آهنميان تغيير فشار در واكنش ) 4

   كدام گزينه درست است؟ بيان شده در عبارت  - 212

  . ها هستند دني به نام ريزمغذيهاي مع تركيب محتويها،  سبزيجات و ميوه) 1

  .دپذيري بالايي دار مين دليل واكنش، به هباشد مي يو ناپايدار فعال گونة  راديكال،) 2

  . شده است مشخص قيقدطور  ها به ريزمغذيكامل با توجه به پيشرفت دانش امروزي، نقش ) 3

  .  شود رساند، مي هاي بدن آسيب مي كه به بافتهاي سريع  ليكوپن يك تركيب سير شده است كه مانع از انجام واكنش) 4

درصد جرمي پـروتئين  . شود كيلوژول گرما آزاد مي 445گرم از يك مادة غذايي كه فقط شامل چربي و پروتئين است،  20بر اثر سوختن  - 213

  .) باشد كيلوژول بر گرم مي 38و 17 با ترتيب برابر ربي، بهارزش سوختي پروتئين و چ(در اين ماده، كدام است؟ 

1 (72  2 (75  3 (28  4 (25   

0ليتر محلول 8اي از فلز روي را در تيغه - 214 ثانيه، محلول مورد آزمايش  240اگر پس از گذشت . دهيم سولفات قرار مي (II)مولار مس /005

2Znرنگ شود، آهنگ توليد يون بي (aq) 165باشد؟  د مول بر دقيقه ميبرابر با چن(Zn g .mol ) 

1 (0 04/  2 (0 03/  3 (0 02/  4 (0 01/   

2براي انجام واكنش 2SOگاز مول 20را به همراه 2Oگاز   مقداري - 215 2 32 2SO (g) O (g) SO (g)  كنيم وارد يك ظرف سربسته مي .

30پس از گذشت يك دقيقه از شروع واكنش، مقدار گاز موجود در ظرف برابر با ثابـت و برابـر بـا     مول و سرعت واكنش در اين بازة زماني /5

1 10 05/ mol .L .s  12باشد، اگر تا اين لحظه مي در واكنش مصرف شده باشد، حجم ظرف مورد نظر برحسـب ليتـر    2Oدرصد از گاز /5

 كدام است؟ 

1 (0 25/  2 (0 5/  3 (0 75/  4 (1 25/   

  

  

  ) 2(شيمي 
از ابتداي ( در پي غذاي سالم

سرعت توليد يا مصرف مواد 
شركت كننده در واكنش از 
)/ ديدگاه كمي تا انتهاي فصل

از ( ناپذير پوشاك، نيازي پايان
  )استرها ي پليابتداي فصل تا ابتدا

  107تا  83هاي  صفحه

  گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف  دقيقه 10
  :خود را بنويسيد 10گذاري چند از  هدف، )2(شيمي هاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ
  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 

  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 
 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف

 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل10چند از
  

خلاصه نكات درسي، : بينيد مي) kanoonir_11r@(مطالبي كه در كانال يازدهم رياضي
  .اي و پاسخ به سؤالات علمي هاي آموزشي، نكات مشاوره دار، فيلم هاي دام آموزش سؤال
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 است؟  نادرستكدام گزينه در بيان شده عبارت  - 216

  . استبوده تر از الياف طبيعي  الياف ساختگي توليد شده در جهان، بيشتوليد تا به امروز، همواره ميزان ميلادي  1980از سال ) 1

  . باشد نياز براي توليد پارچه و پوشاك ميموفقيت صنعت نساجي در گرو تأمين الياف مورد ) 2

  . كنند جايگزين الياف طبيعي شده و بخش عمدة پوشاك را از اين الياف توليد مي ساختگيامروزه، الياف ) 3

  . نامند را الياف ساختگي مي شوند هاي پتروشيمي توليد مي شركتاليافي كه از واكنش بين مواد شيميايي در ) 4

 است؟  نادرستكدام گزينه بيان شده در عبارت  - 217

هاي توليدي در جهان از پنبه تهيـه   پنبه يكي از الياف طبيعي است كه در توليد پوشاك سهم قابل توجهي دارد و حدود نيمي از لباس) 1

  . شود مي

ست كه حدود نيمـي  ميليون تن انواع الياف در جهان توليد و مصرف شده ا 100حدود ميلادي  2014د كه در سال نده آمارها نشان مي) 2

  . دهند استري تشكيل مي از آن را الياف پلي

هاي پتروشيميايي براي توليـد انـواع گونـاگون اليـاف ماننـد       اغلب فراورده) 3

اي در تهيـة   سـترده طورگ بهاز اين الياف روند كه  به كار مي... و استر، نايلون  پلي

  . شود استفاده مي... ها، ظروف نچسب و  انواع پوشش

  . در تصوير مقابل، مرحلة ريسندگي در صنعت نساجي نشان داده شده است) 4

  

 . . .  به جزاند،  هاي زير درست بيان شده همة عبارت - 218

دست آمده از صنايع بسپارشي، درشت مولكول طبيعي و كوچك مولكـول   به  مولكولدرشت ترتيب  به» آب«و » انسولين«، »اتن پلي«) 1

  . باشند مي

كول گلوكز به يكديگر سـاخته  كه از اتصال شمار بسيار زيادي مولاست زنجيري بسيار بلند  است و ز سلولز تشكيل شدهپنبه االياف ) 2

  . دشو مي

  . تواند با برم مايع واكنش دهد اتن مي اتن هزاران اتم كربن و هيدروژن وجود دارد و پلي در ساختار هر مولكول پلي) 3

  . باشد اتن بدون شاخه مي تر از پلي دار بيش شاخهاتن  و شفافيت پلي پذيري انعطاف) 4

  كند؟ درستي تكميل مي كدام گزينه جاهاي خالي در عبارت زير را به - 219

180 35 5 19 12 1(Br , Cl / , F , C , H : g .mol )         

است و در  . . .باشد، همچنين نقطة ذوب تفلون  اتن مي برابر درصد جرمي كربن در پلي. . .  درصد جرمي هالوژن موجود در تفلون تقريباً«

  ». . . هاي آلي حل  حلال

1 (0 0) 2  . شود نمي -بالا -/89   . شود مي -بالا -/76

3 (0 0) 4  . شود مي -پايين -/89   . شود نمي -پايين -/76

   ؟ باشد نميهاي پيوندي در مونومر سازندة جفت پليمرهاي داده شده، برابر  د جفت الكتروندر چند مورد از موارد زير، تعدا - 220

  پروپن  سيانواتن و پلي پلي) ب    اتن  تفلون و پلي) الف

  اتن  كلريد و پلي وينيل پلي) ت    استيرن و تفلون  پلي) پ

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4    
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  موازي -)2(شيمي     
  

  
 است؟  نادرستكدام گزينه بيان شده عبارت  - 221

  .هاي شيميايي مفيد هستند ، تهية داروها و تنفس از جمله واكنشگوارش) 1

اي از علم شيمي به نام سينتيك شيميايي  هاي شيميايي، در شاخه شرايط و چگونگي انجام واكنش) 2

  . گيرد مورد بررسي قرار مي

  . هاي شيميايي هستند سرعت بخشيدن به واكنش هايي براي ها، همواره به دنبال يافتن راه دان شيمي) 3

  . هاي ناخواسته است ها و زرد شدن كاغذ كتاب، از جمله واكنش حاصل از سوخت يها خوردگي وسايل فلزي، توليد آلاينده) 4

 . . .  جز بهاند،  هاي زير صحيح همة عبارت - 222

عامل، متغير تغيير سرعت يك واكنش  4ها،  دهنده طح تماس واكنشدهنده، كاتاليزگر و س از ميان عوامل دما، غلظت، نوع مواد واكنش) 1

  . شوند خاص محسوب مي

  . يابد اي، از بالا به پايين، سرعت واكنش عناصر با آب سرد افزايش مي در گروه اول جدول دوره) 2

  . شود ها مي عدم وجود آنزيم هضم كنندة كلم و حبوبات در برخي افراد، سبب نفخ كردن آن) 3

سرعت سوختن قند آغشته به خاك باغچه و افزايش سرعت واكنش اسيد آلي و محلول پتاسيم پرمنگنات بـر  افزايش عامل موثر بر ) 4

  . اثر گرم كردن، يكسان است

 استفاده كرد؟    توان نميگيري سرعت واكنش داده شده در گزينة مورد نظر  هاي زير براي اندازه از كدام يك از كميت - 223

  سولفات  (II)دت رنگ در واكنش ميان فلز روي و محلول مسشتغيير  )1

  تغيير حجم در واكنش ميان گازهاي اكسيژن و هيدروژن ) 2

  تغيير غلظت در واكنش ميان محلول سديم برميد و گاز كلر ) 3

  ومينيم اكسيد و فلز آل (III)تغيير فشار در واكنش ميان آهن) 4

 عبارت بيان شده در كدام گزينه درست است؟    - 224

  . ها هستند هاي معدني به نام ريزمغذي ها، محتوي تركيب سبزيجات و ميوه) 1

  .دپذيري بالايي دار مين دليل واكنش، به هباشد ميفعال و ناپايداري  ، گونة راديكال) 2

  . طور دقيق مشخص شده است بهها  با توجه به پيشرفت دانش امروزي، نقش كامل ريزمغذي) 3

  .  شود رساند، مي هاي بدن آسيب مي هاي سريع كه به بافت ليكوپن يك تركيب سير شده است كه مانع از انجام واكنش) 4

درصد جرمي پـروتئين  . شود كيلوژول گرما آزاد مي 445گرم از يك مادة غذايي كه فقط شامل چربي و پروتئين است،  20بر اثر سوختن  - 225

 .)  باشد كيلوژول بر گرم مي 38و 17ترتيب برابر با  ارزش سوختي پروتئين و چربي، به(در اين ماده، كدام است؟ 

1 (72  2 (75  3 (28  4 (25   

  

  

  )  2(شيمي 
از ابتداي ( در پي غذاي سالم

/  )غذاي سالم تا انتهاي فصل
از( ناپذير پوشاك، نيازي پايان

ابتداي فصل تا ابتداي الياف و 
  )ها درشت مولكول

  100تا  75هاي  صفحه

 مدرسة برنامة كه استي آموزان دانش مخصوص ها سوال نيا به دادن پاسخ: توجه  دقيقه 10
 .اند نداده پاسخي عادسوالاتبهواستترعقبكانونبرنامةازهاآن

خلاصه نكات درسي، : بينيد مي)kanoonir_11r@(مطالبي كه در كانال يازدهم رياضي
  .اي و پاسخ به سؤالات علمي هاي آموزشي، نكات مشاوره دار، فيلم هاي دام وزش سؤالآم
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0ليتر محلول 8اي از فلز روي را در تيغه - 226 ثانيه، محلول مورد آزمايش  240اگر پس از گذشت . دهيم سولفات قرار مي (II)مولار مس /005

2Znرنگ شود، آهنگ توليد يون بي (aq) 165باشد؟  برابر با چند مول بر دقيقه مي(Zn g .mol ) 

1 (0 04/  2 (0 03/  3 (0 02/  4 (0 01/   

2براي انجام واكنش 2SOمول گاز 20را به همراه 2Oمقداري  گاز  - 227 2 32 2SO (g) O (g) SO (g)  كنيم وارد يك ظرف سربسته مي .

30ف برابر باپس از گذشت يك دقيقه از شروع واكنش، مقدار گاز موجود در ظر مول و سرعت واكنش در اين بازة زماني ثابـت و برابـر بـا     /5

1 10 05/ mol .L .s  12باشد، اگر تا اين لحظه مي يتـر  در واكنش مصرف شده باشد، حجم ظرف مورد نظر برحسـب ل  2Oدرصد از گاز /5

 كدام است؟ 

1 (0 25/  2 (0 5/  3 (0 75/  4 (1 25/   

  هاي زير درست است؟  چند مورد از عبارت - 228

  . اكسيد و آب، برخلاف ردپاي غذا، دو چهرة آشكار و پنهان دارند ردپاي كربن دي) الف

  . رود يا از بين ميو شود  رسد و به زباله تبديل مي شود، به مصرف نمي درصد غذايي كه در جهان فراهم مي30سالانه حدود) ب

  .اند چهرة آشكار ردپاي غذا، هدر رفتن منابعي است كه در تهية غذا از آغاز تا سر سفره نقش داشته) پ

  . است... ها و  ها در خودروها، كارخانه سوختسوختن تر از سهم  بيشبه مراتب اكسيد  يد كربن ديسهم ردپاي غذا در تول) ت

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4     

 است؟  نادرستعبارت بيان شده در كدام گزينه  - 229

  . طبيعي بوده استتر از الياف  ميلادي تا به امروز، همواره ميزان توليد الياف ساختگي توليد شده در جهان، بيش 1980از سال ) 1

  . باشد موفقيت صنعت نساجي در گرو تأمين الياف مورد نياز براي توليد پارچه و پوشاك مي) 2

  . كنند امروزه، الياف ساختگي جايگزين الياف طبيعي شده و بخش عمدة پوشاك را از اين الياف توليد مي) 3

  . نامند شوند را الياف ساختگي مي مي توليد ميهاي پتروشي اليافي كه از واكنش بين مواد شيميايي در شركت) 4

 است؟  نادرستعبارت بيان شده در كدام گزينه  - 230

   . كرد تهيه مي... انسان در گذشته پوشاك خود را از مواد طبيعي مانند پشم گوسفند و شتر، پوست و چرم، پنبه و ) 1

انواع الياف در جهان توليد و مصرف شده است كه حدود نيمـي   ميليون تن 100ميلادي حدود  2014دهند كه در سال  آمارها نشان مي) 2

  . دهند استري تشكيل مي از آن را الياف پلي

هاي پتروشيميايي براي توليـد انـواع گونـاگون اليـاف ماننـد       اغلب فراورده) 3

اي در تهيـة   طورگسـترده  روند كه از اين الياف به به كار مي... استر، نايلون و  پلي

  . شود استفاده مي... ا، ظروف نچسب و ه انواع پوشش

  . در تصوير مقابل، مرحلة ريسندگي در صنعت نساجي نشان داده شده است) 4

  
  



 

  .ها دقت كنيد هاي زير، به شماره سؤال گويي به سؤال در هنگام پاسخدانش آموزان گرامي، لطفاً : خواهينظر 
  

  انـي پشتيبـتلفنتمـاس 
   با شما تماس تلفني گرفته است؟تاكنون  از آزمون گذشتهآيا پشتيبان شما  -290
  .تماس تلفني نگرفتندخير، ايشان ) 1
  .تماس تلفني گرفتندبله، ايشان ) 2
   .بود در حد خوب و كافيمحتوا  از لحاظو) دقيقه 5در حد (بله، تماس تلفني ايشان از لحاظ زماني) 3
  . بود در حد عاليمحتوا  از لحاظو) دقيقه 5بيش از (تماس تلفني ايشان از لحاظ زماني ،بله) 4

  چه زمانـي؟:تلفنيتماس 
  با شما تماس گرفت؟  يـچه زمان پشتيبان -291
 )تماس توافق كرده بوديم ساعتقبلا در مورد روز و (طبق توافق قبليدر زمان مناسب ) 1

 )البته قبلا در مورد روز و ساعت تماس توافق نكرده بوديم(تماس گرفت زمان مناسبدر ) 2

 .گرفتتماس ) روز قبل از آزمون(پنج شنبهدر روز ) 3

 .گرفت روز يا ساعت نامناسب تماسدر ) 4

  چند دقيقه؟:تلفنيتماس 
  ؟با شما تماس تلفني داشت چند دقيقهپشتيبان شما  -292

  دقيقه   10بيش از ) 4             دقيقه          10تا   5بين ) 3 دقيقه 5دقيقه تا   3) 2    يك دقيقه تا سه دقيقه           ) 1
  

  كلاس رفع اشكال      
  آيا در كلاس رفع اشكال پشتيبان شركت مي كنيد؟ -293
 .                  شركت خواهم كرد پشتيبان خودمبله، امروز در كلاس رفع اشكال ) 1

  )زيرا به آن درس نياز بيش تري دارم(شركت خواهم كرد پشتيبان ديگربله، در كلاس ) 2
  .برگزار مي كند اما من امروز شركت نمي كنمپشتيبان من كلاس رفع اشكال )  3
  .پشتيبان من كلاس رفع اشكال برگزار نمي كند) 4

  شـروع به موقع     
   شود؟ شروع مي به موقـعي شما  آيا آزمون در حوزه -294
    .شود بله، هر دو مورد به موقع و دقيقاً سروقت آغاز مي) 1
  .شود گويي به نظرخواهي رأس ساعت آغاز نمي پاسخ) 2
    .شود هاي علمي رأس ساعت آغاز نمي گويي به سؤال پاسخ) 3
  .نظمي وجود دارد در هر دو مورد بي) 4

  متأخـرين     
  شوند؟ متوقف مي در محل جداگانهآموزان متأخر  آيا دانش -295
  .سالن آزمون هستندداوطلبان متأخر در حال رفت و آمد در ) و حتي گاهي اوقات پس از آن(خير، متأسفانه تا زمان شروع آزمون ) 1
  شود اما نه به طور كامل اين موضوع تا حدودي رعايت مي) 2
  .شود شوند اما در هنگام ورود، سروصدا و همهمه ايجاد مي شوند و بعداً وارد حوزه مي بله، افراد متأخر ابتدا متوقف مي) 3
  .شود نظمي و سروصدا ايجادنمي اي در نظر گرفته شده و بي هشوند ضمناً براي آنان محل جداگان بله، افراد متأخر بعداً وارد حوزه مي) 4

  

  مراقبـان    
  كنيد؟ آزمون امروز را چگونه ارزيابي مي عملكرد و جديت مراقبان -296
  ضعيف) 4  متوسط) 3  خوب             ) 2  خيلي خوب) 1
  

  ترك حوزه –پايان آزمون      
  شود؟ داده ميخروج زودهنگام ي  اجازه آزمونقبل از پايان ي شما به داوطلبان  آيا در حوزه -297
     گاهي اوقات) 2 .شود ي ترك حوزه داده مي بله، قبل از پايان آزمون اجازه) 1

     گاه خير، هيچ) 4    به ندرت) 3
  

  امروز  ارزيابي آزمـون     
  كنيد؟ را چگونه ارزيابي مي كيفيت برگزاري آزمون امروزبه طور كلي  -298
 ضعيف) 4   متوسط) 3        خوب            ) 2  خيلي خوب) 1




